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2023. Szentestéjén lesz 1 éve és 10 hónapja, hogy háború kezdő-
dött a szomszédságunkban. Nemrégiben pedig egy másik hábo-
rús övezet vált újra tűzfészekké. 
Bárcsak szent karácsony hajnalán úgy ébredhetnénk, hogy eze-
ken a háborús helyszíneken épp olyan béke van, mint nálunk! 
Egyetlen nemzet sem érdemli meg, hogy más nemzetek akaratát 
fegyveres erővel próbálják rájuk kényszeríteni.
Mindig is pacifista voltam. 
Hiszek abban, hogy a viták erőszakos úton nem oldhatók meg. 
Sem nemzetek, sem emberek között. 
Meggyőződésem, hogy azért van olyan sok nehézségünk, mert 
túl sok időt, energiát és pénzt szánunk az egymással való hada-
kozásra. 
Szeretném azt hinni, hogy Nagykovácsi ebben is kivételes hely, 
kivételes emberekkel. 
Ahhoz, hogy ezt a hitemet megtarthassam, nem lenne szabad a 
közösségi média oldalaira tévednem.
Szinte nincs olyan téma, ami osztatlan egyetértést hozna. Legyen 
az útépítés, faültetés, oktatás, közlekedés, parktervezés vagy keresztállítás. Széthúzás, megosztott-
ság mindenütt. Mintha sötét erők minden témában megpróbálnák szándékosan két táborra osztani 
a nagykovácsiakat és egyre mélyebb árkot ásni közéjük. Pedig egyet akarunk. Hiszem, hogy mind-
annyian békében és demokráciában akarunk élni.
Persze lehetnek értékvitáink egymással. Ezek kellenek is. Amennyiben ezek a viták kulturáltak, és 
nem törünk pálcát a tőlünk eltérő eszmét vallók fölött, csupán próbáljuk megvilágítani a saját iga-
zunk szempontrendszerét. Ahogyan például a Lenvirág park közösségi tervezésen zajlott. Ameny-
nyiben az időt, energiát, pénzt arra szánjuk, hogy az eltérő értékek szintéziséből megszülessenek a 
közösség érdekét leginkább szolgáló jó döntések. De ehhez egymás szemébe kell nézni! Ehhez egy 
asztalhoz kell ülni! Ehhez meg kell hallgatni egymást! Nem elég „kanapéhuszárkodni”. Nem elég az 
internet ismeretlenségéből fűt-fát-békát kiabálni. 
Fel kell állni a kanapéról! El kell fogadni egy meghívást! Le kell ülni egy teára! El kell jönni a közösségi 
megmozdulásokra! Oda kell figyelni a másikra! Mindegy is hol, csak találkozni egymással. Találkozni 
és újra beszélgetni, a szó valódi értelmében. 
Szerencsések vagyunk. Nálunk nincs háború. De béke van?
Ha végig nézünk a falun, láthatjuk, permanens fejlődési pályán van Nagykovácsi. Bővült a bölcsőde, 
járdák épültek, megújult a főutca, új zebrák létesültek, készül a csapadékvíz-elvezetés, új utak szü-
letnek, korszerűsödnek az önkormányzati épületek, a közösség tervezi az új közparkot. Van minek 
örülni. Van miért dolgozni. Van kiért dolgozni. A családjainkért, a gyermekeinkért, az unokáinkért, 
akiknek sosem szabad megtapasztalni mi a háború, mi a nélkülözés, mi a szenvedés. Akiknek meg 
kell mutatnunk, milyen demokráciában élni, milyen békében élni, milyen az, ha összetartozunk. 
Mindig is pacifista voltam.
Mára mindannyiunk számára új értelmet nyert a „békés karácsonyt” jókívánság. 
Már tudjuk mit veszíthetünk, és tudjuk, milyen könnyű elveszíteni. 
Békés, boldog karácsonyt Nagykovácsi!

Béke vagy háború?
Kiszelné Mohos Katalin polgármester
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TISZTELT ÜGYFELEINK!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az 
igazgatási szünet elrendeléséről szóló 

19/2023. (X. 25.) önkormányzati  
rendelet alapján 

a Nagykovácsi Polgármesteri Hivatal 
2023. december 27. 

napjától 
2024. január 5. napjáig 

igazgatási szünetet tart.

Az igazgatási szünet alatt az ügyintézés 
és az ügyfélfogadás szünetel.

Kizárólag haláleset anyakönyvezése 
esetén van anyakönyvi ügyintézés 

a 06 30/479-5270 vagy a 
06 30/314-3196 telefonszámon  
előre egyeztetett időpontban.

2024. első munkanapja: 
2024. január 8. hétfő

Áldott, boldog 
karácsonyi ünnepeket, 
az új esztendőben sok 
szerencsét, egészséget, 

személyes és munkahelyi 
sikereket kívánunk 

minden nagykovácsi 
lakosnak! 

Kiszelné Mohos Katalin polgármester  

Grégerné Papp Ildikó jegyző
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A Képviselő-testület november 16-án tartotta munkaterv szerinti ülését. 
Az ülést megelőzően a bizottságok megtárgyalták és véleményezték az 
előterjesztéseket.
Kiszelné Mohos Katalin polgármester asszony napirend előtt tájékoztatást 
adott arról, hogy elkezdődött a Zsíroshegyalja vízelvezetési projekt meg-
valósítása, már zajlik a Gerecse utcában az esőkert kialakítása.
Örömteli hír, hogy folytatódik a Kossuth Lajos utcán a növényültetés a Kép-
viselő-testület októberi döntésének köszönhetően.
A következő fontos információ, hogy a hosszas ügyintézési folyamat ered-
ményeként a Kossuth Lajos utcán a kastély előtt, valamint a Kossuth Lajos 
utca és az Ady Endre utca kereszteződésében is elkészült a gyalogátkelő.
Elindult a lakossági útépítés a Nyúl utcában, amit az ott szerveződő lako-
sokkal Nagykovácsi Önkormányzata közösen valósít meg.
Polgármester asszony tájékoztatást adott a közelgő programokról is. 
December 2-án lesz az Összefogás napja, melyet a 2014-ben bekövetkezett 
jégkár emlékére szervezünk minden évben. Ezt a napot egy jó hangulatú 
rendezvénnyel ünnepeljük, melyre minden nagykovácsi lakost szeretettel 
várunk. 
December 3-a Advent első vasárnapja, ekkor történik majd a közös kará-
csonyfa díszítés a katolikus templom előtt, erre a programra is várjuk az 
érdeklődőket.
A tájékoztatásokat követően nyílt ülés keretében a Képviselő-testület elfo-
gadta az Önkormányzat és intézményei 2023. évi költségvetésének három-
negyed évi végrehajtásáról készített írásos tájékoztatót, valamint a 2023. 
évi költségvetésének 3. számú módosítását.A Képviselő-testület folyama-
tosan végzi a rendeleteinek felülvizsgálatát, ennek keretében vizsgálta a 

vagyonáról és vagyongazdálkodásának szabályairól szóló rendeletét és új 
önkormányzati rendeletet alkotott.
Elfogadásra került az Önkormányzat közép- és hosszú távú vagyongazdál-
kodási terve, melynek alapvető célja az önkormányzat gazdálkodásának a 
fő célkitűzésekkel való összehangolása, a vagyongazdálkodás tervszerűsé-
ge és átláthatósága.
A Képviselő-testület döntött arról, hogy 2024. évre vonatkozóan sem a he-
lyi adókról szóló önkormányzati rendeletét nem kívánja módosítani, sem 
pedig a köztemetőről és a temetkezés rendjéről szóló önkormányzati ren-
deletében meghatározott díjmértékeken nem kíván változtatni.
2024. június 9-én lesznek a magyarországi önkormányzati választások, il-
letve a szavazók ezen a napon dönthetnek a következő ciklus EP-képvise-
lőiről is. Ehhez kapcsolódóan megválasztotta a Képviselő-testület a Nagy-
kovácsi Helyi Választási Bizottság tagjait és póttagjait.
Sor került a füves és a műfüves sportpálya bérleti díjainak, valamint az 
Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár által alkalmazott bérleti díjak felül-
vizsgálatára. A Képviselő-testület meghatározta a 2024. január 1. napjától 
érvényes díjakat.
Törvényi kötelezettség teljesítése érdekében felülvizsgálatra kerültek a 
Helyi Építési Szabályzatban szereplő szabályozási vonalak, a Képviselő-tes-
tület arról döntött, hogy a szabályozási vonalakat változatlan formában 
továbbra is megtartja.
Zárt ülés keretében a Képviselő-testület elbírálta a Bursa Hungarica Fel-
sőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatok 2024. évi fordulójára beér-
kezett pályázatokat, minden pályázó számára támogatást ítélt meg.

Grégerné Papp Ildikó jegyző

Tájékoztató önkormányzati döntésekről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának az útépítési együttműkö-
désről és az útépítési érdekeltségi hozzájárulásról szóló 17/2016. (IX. 23.) 
számú rendelete lehetőséget ad kis forgalmú lakóutcák aszfaltozására, 
mely alapján az ingatlanok tulajdonosai együttműködve az önkormány-
zattal közösen tehetnek azért, hogy lakókörnyezetük közterületi része 
rendeződhessen. A rendelet értelmében maximum 30% (képviselő-tes-
tületi döntés függvényében) az Önkormányzat által vállalható támogatás 
mértéke.
Mikor megfogalmazódik egy utca lakóiban a közös akarat, hogy szeretné-
nek részt venni ebben a konstrukcióban, célszerű első körben még csak 
tájékozódni, hogy összejöhet-e a rendeletben előírt 2/3-os lakossági tá-
mogatottság.
Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata fontosnak tartja az útépítési 
együttműködéssel történő kiépítéseket, melyeknek első lépéseként, a 
szándéknyilatkozat aláírását követően, az Önkormányzat saját költségén 
megrendeli a tervezést. Minden esetben meleg aszfalt vagy térköves pá-
lyaszerkezeti zárás az Önkormányzat által elfogadott műszaki megoldás. 
A domborzati adottságoknak megfelelő vízelvezetés minden esetben 
készül, ahol a megfelelő műszaki megoldásra a tervező tesz javaslatot. 
A kivitelező kiválasztását követően (ár, referencia, géppark alapján) a 
tulajdonosi közösség egy ismételt kérelemmel kell forduljon a Képvise-
lő-testület felé, kérvényezve a 30%-os támogatás megítélését. A Testület 
minden esetben törekszik a legkedvezőbb támogatás megítélésére.
A pályázati lehetőségek kizárólag gyűjtőutak építésére, felújítására nyíl-
nak, így kiemelt fontosságú a lakossági összefogás. Az elmúlt években 
közel 1,5 km hosszban újultak meg kis forgalmú lakóutcák lakossági – 
önkormányzati közös finanszírozásban. Már most számos utca kezdte el a 
közös gondolkodást, több esetben már a tervek is elkészültek. Köszönjük 
mindazon lakók együttműködését, akik így segítették vagy fogják segíte-
ni, hogy épüljön, fejlődjön Nagykovácsi úthálózata! 

Közösségi útépítés ‒ együtt minden sikerül!
Szemesy Barbara alpolgármester
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Az egyszerű bejelentéshez kötött épület felépí-
tésének, bővítésének megtörténtét tanúsító 
hatósági bizonyítványt – kérelemre – az építés-
felügyeleti hatóság állítja ki és tölti fel az elektro-
nikus építési naplóba, a fővállalkozó kivitelező 
nyilatkozatát követően.
A kérelem (típusa: hatósági bizonyítvány egy-
szerű bejelentéssel épült épületek esetén) elekt-
ronikus úton nyújtható be, az ÉTDR rendszeren 
keresztül (https://www.e-epites.hu/etdr), mely-
hez ügyfélkapus regisztráció szükséges. Az eljá-
rás illeték- és díjmentes.
Hivatalunkban a kérelem feltöltéséhez – az épít-
tető meghatalmazásával – az Építésügyi Tájé-
koztatási Szolgálat segítséget tud nyújtani.
A kérelem benyújtásakor a szükséges mellékle-
teket csatolni kell. Ez az építésügyi és építésfel-
ügyeleti hatósági eljárásokról és ellenőrzésekről, 
valamint az építésügyi hatósági szolgáltatás-
ról szóló 312/2012. (XI.8.) kormányrendelet 4. 
melléklete szerinti statisztikai adatlap, kitöltve, 
valamint az elkészült épület energetikai tanúsít-
ványa. 
(A statisztikai adatlap letölthető innen: http://
www.kormanyhivatal.hu/hu/pest/szerveze-
ti-egysegek-elerhetosegei/epitesugyi-es-orok-
segvedelmi-foosztaly)
A hatósági bizonyítvány iránti kérelem benyúj-
tásához nem kell csatolni a változási vázrajzot, 
azonban a változás bejelentése az ingatlanügyi 
hatóság felé a tulajdonos feladata. Ehhez föld-
mérővel el kell készíttetni és az ingatlanügyi 
hatóságnál záradékoltatni az épületfeltüntetési 
vázrajzot. (Az építésfelügyeleti hatóság az épü-
let elkészültének igazolására kiadott hatósági 
bizonyítványt az ÉTDR rendszeren keresztül 
megküldi az ingatlanügyi hatóságnak, ezért a 
változás bejelentésekor ezt a döntést melléklet-
ként ott nem kell benyújtani.)
Ha eltértek a tervtől, akkor a változással érin-
tett megvalósulási terveket, és/vagy műszaki 
leírásokat a kérelemmel együtt fel kell tölteni 
az ÉTDR-be, a kérelem mellékleteként, ha pedig 
vezettek építési naplót, akkor az építési naplóba, 
még annak lezárása előtt. 

A főnaplókat, alnaplókat le kell zárni, a fővállal-
kozó kivitelező(k) nyilatkozata a naplóban meg 
kell legyen, nem elég csak a felelős műszaki ve-
zető nyilatkozata. (Ahány főnapló volt, ez annyi 
kivitelezői nyilatkozatot jelent, generálkivitele-
zés esetén lehet csak egy.)
Amennyiben nem naplóval építkeztek (ez csak a 
2019.10.24 után beadott egyszerű bejelentések 
esetében lehetséges), akkor papír alapon kell a 
fővállalkozó kivitelezőnek és a felelős műszaki 
vezetőnek (FMV) nyilatkoznia, az építőipari kivi-
telezési tevékenységről szóló 191/2009. (IX. 15.) 
kormányrendelet 14. §-a (kivitelező esetén) és 
13. § (3) bekezdés j) pontja (FMV esetén) szerint. 
A nyilatkozatot a nyilatkozónak alá kell írnia, le 
kell bélyegeznie.
(A nyilatkozat minta letölthető innen: https://
nagykovacsi.hu/epitesugyi-tajekoztatasi-szol-
galat/epitesi-ugyek/Felelős műszaki vezetői és 
kivitelezői nyilatkozat)
A kivitelezők és a FMV-k jogosultságát, MKIK 
(Magyar Kereskedelmi és Ipar Kamara) tagságát 
az építésfelügyeleti hatóság vizsgálja.
Az elbírálásra 35 napja van a Hatóságnak. Az el-
járás során helyszíni szemlét is tartanak, amely-
nek során a következőket vizsgálják:
–  a ház – a tervek szerint – elkészült, hőszigetel-

ve van
–  a 2021.07.15. után beadott egyszerű bejelen-

tés esetén a hőszivattyú kültéri egysége építé-
si helyen belül kell legyen

–  erkélyek, belső lépcsők, 1 m-nél magasabb te-
raszok el vannak látva korláttal (a korlát nem 
lehet vízszintes kiosztású, 12 cm átmérőjű kör 
nem férhet át a réseken)

–  a csapadékvíz elvezetése megoldott és szabá-
lyos

–  a tereprendezés szabályos és nem balesetve-
szélyes

–  nincs semmilyen balesetveszélyes körülmény 
(logó kábelek, árkok stb.)

–  autóval be tudnak állni a telekre, ha van, akkor 
garázsba

–  melléképületek jogosultsága.

Segítségére van a hatóságnak, ha feltöltenek 
2–3 belső fotót: a fürdőhelyiségről, WC-ről, lép-
cső esetén annak korlátjáról. Opcionálisan külső 
fotókat a házról és a tereprendezésről.
A hatósági bizonyítvány kiadása után lehet beje-
lentkezni az épületbe. A bejelentkezést a Nagy-
kovácsi Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatán 
is meg lehet tenni, de ha a cím már szerepel az 
ingatlan tulajdoni lapján, vagy a központi cím-
nyilvántartásban, ez bármelyik Kormányablak-
nál indítható. 
Ha a cím még nem szerepel egyikben sem, 
bejelentkezés előtt Nagykovácsi Nagyközség 
Önkormányzat Jegyzőjénél kérelmezni kell az 
ingatlan címének megállapítását. (A nyomtat-
vány letölthető innen: https://nagykovacsi.hu/
epitesugyi-tajekoztatasi-szolgalat/Házszám 
megállapítás, házszám vagy közterületi név vál-
tozásának igazolása) 
A cím megállapítás kérelmezése abban az eset-
ben is hasznos lehet, ha a cím már szerepel a tu-
lajdoni lapon, mert számtalan esetben előfordul, 
hogy az ott feltüntetett cím hibás. Ilyen esetben 
a későbbiek során kell a címet módosítani, ami a 
hatóság részére a már kiadott, hibás lakcímkár-
tyák bevonásával, újak kiadásával, a bejelentke-
zettek részére a helyes cím közműszolgáltatók, 
biztosító, esetleg cégbíróság stb. felé történő 
bejelentési kötelezettséggel jár.
A megállapított címet tartalmazó házszámtáblát 
Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Kép-
viselő-testületének a közterületek elnevezéséről 
és a házszámozás rendjéről szóló 9/2023. (V.30.) 
önkormányzati rendelete 12.§ (3) bekezdés b) 
pontja alapján a hatósági bizonyítvány kézhez 
vételét követő 30 napon belül el kell végezni, a 
rendeletben foglaltak szerint, azaz a közterület-
ről jól látható módon.
Be kell jelenteni a helyi adóhatóság (Nagyková-
csi Nagyközség Önkormányzat Jegyzője) felé az 
ingatlan állapotában bekövetkezett változást, 
amit szintén a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszol-
gálatán személyesen vagy elektronikusan lehet 
megtenni. 
(A nyomtatvány letölthető innen: https://nagy-
kovacsi.hu/adougyek/epitmenyado-adatbeje-
lento-valtozasbejelento-a-b-lap)

November hónapban ismét egy szépkorú nagykovácsi lakost köszöntött 
Kiszelné Mohos Katalin, polgármester asszony. Vona Lajosnak, 90. születés-
napja alkalmából nyújtotta át az Önkormányzat ajándékát, illetve Magyar-
ország Kormányának emléklapját.
Az ünnepelt családja körében várt minket nagy vendégszeretettel.
Lajos bácsi 2000 óta él Nagykovácsiban. Egy lánya, két unokája és három 
dédunokája van, szinte mindannyiukkal egy háztartásban él. Korát meg-
hazudtoló frissességnek örvend, amihez a genetikai adottságok mellett 
egészen biztosan a vidám, gondoskodó családi légkör is hozzájárul. Nyug-
díjba vonulását megelőzően a Fővárosi Vízműveknél dolgozott, előtte 
katonatisztként, valamint rendőrtisztként teljesített szolgálatot. Hobbija 
az olvasás, szívesen néz sportműsorokat a televízióban és a mai napig 
foglalkoztatják az aktuális politikai események. Kiszelné Mohos Katalin 
polgármester asszony kérdésére bölcs útravalót kaptunk Lajos bácsitól,  

meggyőződése szerint a hosszú élet titka a sok mozgás és a mértékletes-
ség mindenben. 
Kívánunk boldog, egészségben gazdag életet lánya, két unokája és három 
dédunokája körében, továbbra is sok-sok nevetéssel fűszerezve. 
Köszönjük a kedves fogadtatást!

Tájékoztató az egyszerű bejelentéssel épült lakóházak 
elkészültét követő eljárásokról

Szépkorú köszöntése
Grubitsné Szabó Beáta
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Nagykovácsi folyamatosan épül, szépül, számos beruházás, fejlesztés va-
lósult meg az elmúlt években. Azonban, ha szeretnénk már az elért ered-
ményeinket megőrizni, akkor vigyáznunk kell rá! Fontos az odafigyelés, 
a közterületek, a kihelyezett tárgyak védelme. Az utóbbi években sajnos 
számos esetben fordult elő rongálás a településen. Szétszaggatták a 
streetball pálya burkolatát, betörték a Tisza István téri buszváró üvegét, 
teledobálták szeméttel a Dobos Károly tér kútját, és széttörték a kút fe-
letti tetőt, valamint a kihelyezett padokat, széttörték a főtéri kaspókat, 
felgyújtották az ülőbútorokat és szétverték a szaletlit a Virágos Parkban, 
szétszaggatták a napvitorlákat a játszótéren, kirángatták az új növényeket 
védő pollereket a Kossuth Lajos utcán, állandóan betörik a közlekedést 
segítő tükröket, betörték a Kálvári kápolna ablakát. Még hosszú a lista, 
de már ebből a pár példából is jól látszik, hogy mennyire nem számít bi-
zonyos embereknek a mások által megvalósított érték. És most lehet azt 
mondani, hogy a fiataloknak nincs szórakozási lehetősége. De ez nem 
szórakozás, EZ VANDALIZMUS! Sokan, sokféleképpen dolgozunk egy-egy 
fejlesztésen, a település zavartalan működésén, épülésén. Ezek a rongálá-
sok hatalmas anyagi terhet rónak az Önkormányzatra, hiszen csak ebben 
az évben több, mint 500.000 forintért kellett beszereznünk közlekedési 
tükröket, amik jó része már ismét be van törve. Sőt az egyik helyen sörétes 
puska nyomai látszanak a tükrön. Ez tényleg bárki számára szórakozást je-
lent??? Csak 2023-ban több, mint 5 millió forintot költöttünk a javításokra. 
Ezt az összeget más, hasznosabb dologra kellene fordítanunk.
A Btk. 371. paragrafusa szerint: aki idegen vagyontárgy megsemmisíté-
sével vagy megrongálásával kárt okoz, rongálást követ el. Minden olyan 
rongálás, amelynek értéke meghaladja az 50.000 forintos értékhatárt, bűn-
cselekménynek számít. A büntetési tétel a pénzbírságtól akár szabadság-
vesztésig terjedhet. Az elkövető általánosságban 14 éves kortól büntethe-
tő, azonban súlyos vétség esetén a korhatár 12 évre csökken. A büntetési 
tételek változóak lehetnek. Általánosságban elmondható, hogy a rongálás 
mértéke határozza meg a végső büntetést. Jelenleg az alábbi büntetési té-
telekre számíthat valaki, ha rongálást követ el:
– pénzbírság,
–  kisebb károkozás esetén egy évig terjedő szabadságvesztés,
–  komoly károkozás esetén minimum három évig terjedő szabadságvesztés.
A kamerarendszer üzembehelyezése reméljük visszatartó erővel bír majd 
mindazon elkövetők számára, akik számára nem jelent semmit egy-egy 
elkészült eredmény, egy közeledési tükör, ami a biztonságot segíti, egy 
köztéri növényláda, egy sportpálya, egy olyan hely, ami mindannyiunk 
kényelmét, biztonságát, hasznos időtöltését szolgálja. Bízom abban, 
hogy aki ilyet lát, azonnal értesíti a rendőrséget, azonnal hívja a Nagyko-
vácsi Készenléti Szolgálat munkatársait, vagy egyszerűen rászól az elkö-
vetőkre, hogy ez nem menő, ettől senki nem fogja magát jobban érezni. 
Ahogy eddig is, ezután is minden ilyen bűncselekmény feljelentést von 
maga után, értesítést kap az elkövető családja, iskolája, munkahelye, be-
vonásra kerül a gyermekvédelem és a családsegítő szolgálat. 
A helyben dolgozó pedagógusok, a HÍD munkatársai, a Közterület Fel-
ügyelet, a Készenléti Szolgálat önkéntesei, a Rendőrség és a NATÜ dolgo-

zói mind azon lesznek, hogy ezeket a rongálásokat megelőzzük, a szán-
déktól az esetleges elkövetőket eltérítsük. 
Kérek mindenkit, hogy vigyázzunk környezetünkre, vigyázzunk Nagyková-
csira!

Vigyázzunk épített környezetünkre, vigyázzunk 
Nagykovácsira!
Szemesy Barbara alpolgármester
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Hirdetés

Fizetés bank- és egészségpénztári kártyákkal.                Lejárt, felesleges gyógyszerek gyujtése zárt konténerben.˝

Nagykovácsi, Kossuth L. u. 49.               06-26-389-482                   Kövesse Patikánkat a Facebookon is!

Keresse akciós                      újságunkat postaládájában, patikánkban!

H-P: 8-20-ig        SZo: 8-13-ig
                                    V: zárva

Este 8-ig nyitva 
vagyunk!

Adventi
A készülődés, a várakozás időszaka következik. Mi is szeretnénk 

akcióinkkal, ajándékainkkal meglepni kedves vásárlóinkat.
Kövessék Facebook oldalunkat, hirdetéseinket!

Hetente jelentkezünk újdonságokkal, kedvezményekkel.

Kívánunk Mindenkinek Áldott Ünnepeket
és egészségben gazdag, boldog új évet!

*Keresse a termékeket patikánkban, kérje gyógyszerészeink tanácsát.

akciós hetek
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A Képviselő-testület a 2023. novemberi, munkaterv szerinti ülésén felül-
vizsgálta a helyi adórendeletét. 
Az áttekintés során megállapítást nyert, hogy az elmúlt 4 évben az épít-
ményadóból és a helyi iparűzési adóból származó adóbevételek növeked-
tek, míg a telekadóból származó adóbevételek csökkentek, azonban az 
összesített adóbevételek összege folyamatosan nőtt. 
Az önkormányzat működése stabil, kötelező feladatainak maradéktalan el-
látása mellett önként vállalt feladatokat is tud teljesíteni. A nagykovácsiak 
adófizetési morálja kiemelkedően jó, a kintlévőségek behajtása az adóha-
tóság részéről folyamatos. Mindez lehetővé teszi, hogy az adótételek növe-
lésére, kedvezmények elvonására 2024-ben ne kerüljön sor.

Jogszabály változás miatt a Képviselő-testület visszamenőleges hatállyal 
2022. december 31. napjával hatályon kívül helyezte a termőföldek vonat-
kozásában megállapított külterületi földadót, a befizetett összeget az adó-
hatóság a jogosultak részére visszatérítette.
A jelenlegi Képviselő-testület 4 éves működése alatt az adómértékek egy 
alkalommal változtak, illetve egy alkalommal módosultak a telekadó men-
tesség igénybevételének szabályai. 
Köszönjük, hogy a helyi adók befizetésével és a fizetési határidők betar-
tásával hozzájárulnak Nagykovácsi stabil ellátásához és az intézmények 
magas színvonalon való működtetéséhez. 

Nagykovácsiban nem emelkedik a helyi adó,  
a külterületi földadó megszűnik

Hányszor halljuk azt a mondatot a lakosságtól, 
hogy mit kell ennyit vacakolni egy gyalogátkelő-
hely létesítésével? Menjünk oda, aztán fessük fel 
azokat a csíkokat! Bárcsak ilyen egyszerű lenne! 
Akkor most következzen egy rövid összefoglaló, 
bemutató a hatósági ügyintézés rejtelmeiről.
Mikor megfogalmazódik a gondolat, hogy lé-
tesítsünk egy gyalogátkelőhelyet, első lépés-
ként forgalomszámlálást kell végezni, hiszen az 
útügyi hatósággal való egyeztetést alá kell tá-
masztani aktuális forgalmi adatokkal. A hatóság 
egy személyes bejárás keretében megtekinti a 
tervezett gyalogátkelőhely pontos helyét, illet-
ve környezetét. Megvizsgálja a tervezett átkelő 
megvalósíthatóságát, meghatározza a létesítés 
feltételeit, kijelölik a gyalogátkelőhely megfele-
lő helyét. Ezután a hatóság kiadja állásfoglalását, 
hogy milyen feltételeknek kell teljesülnie ahhoz, 
hogy egyáltalán tervezhető legyen egy átkelő. 
Minden esetben fontos az átkelőhöz vezető jár-
dák megléte, megfelelő közvilágítás kiépítése, 
illetve a terület megfelelő vízelvezetése. Ez az 
utolsó kitétel volt nekünk nehéz feladat, hiszen 
a Kossuth Lajos utca vízelvezetése a tavaly áta-
dott fejlesztés előtt, mondhatni nem létezett. A 
vízelvezetési projekt keretében azonban rende-
zésre került ez a terület, így már megnyílt az út 
a tervezés előtt. Egy ilyen beruházás alapvetően 
a Magyar Közút NZrt. feladata lenne, hiszen a 
Kossuth Lajos utca főtérig tartó szakasza az ő 

kezelésükben van. Számos kérvény, felkérés, fel-
szólítás bizonyult eredménytelennek az utóbbi 
években. Minden esetben pénzhiányra történő 
hivatkozással került elutasításra a gyalogátkelő 
kiépítése. 
Be kellett látnunk, hogy a megnövekedett autós 
és gyalogos forgalom miatt már nem tudunk 
tovább várni a megvalósítással. Ezért elindítot-
tuk a folyamatot, amelynek egyik legfontosabb 
lépése a Magyar Közút jóváhagyása, a Volán 
Zrt.-vel és a Rendőrséggel való egyeztetés volt. 
Amikor végre minden egyeztetés megtörtént, 
kezdődhetett a tervek előkészítése, a tervező 
kiválasztása, a beszerzési eljárás lebonyolítása, 
majd a szerződéskötés. A tervezési folyamat 
során állandó egyeztetés szükséges a terve-
zővel a végleges tervek elkészültéig. A tervek 
engedélyeztetését megelőzően szükséges a 
közműnyilatkozatok bekérése, a Volán Zrt. vég-
leges hozzájárulása, valamint a közútkezelői és 
vagyonkezelői hozzájárulás beszerzése. Amikor 
minden szükséges dokumentum és terv össze-
állt, akkor indítható az engedélyezési folyamat. 
Az építési engedély kiadása és jogerőssé válá-
sa után, teljes dokumentációja átadásra került 
az elektromos tervező részére. Az elektromos 
tervezés megindításához helyszíni bejárások, 
ismételt egyeztetések, közműnyilvántartások le-
kérése, elektromos szolgáltatói ügyintézés volt 
szükséges.
A tervek elkészültét követően a dokumentáció 
leadásra került a közműszolgáltatónál, aki a ter-
vet véleményezte, majd elfogadta. Ezután tör-
ténhetett meg az elektromos kivitelező kiválasz-
tása, szerződéskötés, kivitelezés. Az elektromos 
kivitelező elvégeztette a fénymérést, melynek 
jegyzőkönyvét a hatóságoknak kellett benyúj-
tania. 
A kivitelezések (elektromos-, járdaépítés) köz-
ben esetlegesen felmerülő, minden a földben 
lévő közműveket érintő problémák miatt, to-
vábbi egyeztetésekre volt szükség a közműszol-
gáltatókkal, hatóságokkal, közútkezelővel, mely 
egyeztetések tovább bonyolították a gyalogát-
kelőhely kiépítésének ügyintézését, hosszabbí-
tották a folyamatot. Miután minden kivitelezés 
befejeződött, a műszaki átadás-átvétel megtör-

tént, kerülhettek felfestésre az útburkolati jelek, 
illetve kihelyezésre a KRESZ táblák. Csak ezután 
lehetett beadni a Pest Vármegyei Kormányhiva-
tal Közlekedésfelügyeletére a forgalomba helye-
zési kérelmet, aminek megérkezését követően 
lehetett a gyalogátkelőhelyet használatba ven-
ni.
Ez alapján a rövid összefoglaló alapján látható, 
hogy milyen hosszadalmas és bonyolult feladat 
egy gyalogátkelőhely létesítése. Fontos azon-
ban betartani az előírásokat, hogy minden a sza-
bályoknak megfelelően valósuljon meg, ezzel is 
csökkentve a balesetveszély lehetőségét. 
Azonban egy gyalogátkelőhely sok esetben 
hamis biztonságérzetet ad a gyalogosoknak. 
Számos esetben az autósok nem lassítanak az 
átkelőnél, nem tartják be a közlekedési előíráso-
kat. Kérünk mindenkit, hogy közlekedjen körül-
tekintően, vigyázzunk a gyalogosokra, vigyáz-
zunk egymásra!

Egy gyalogátkelőhely létesítésének menete,  
avagy a hatóságok útvesztője
Szemesy Barbara alpolgármester
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Az egy napra eső tűzesetek száma karácsonykor megduplázódik az Orszá-
gos Katasztrófavédelmi Igazgatóság tájékoztatása szerint. A Magyar Bizto-
sítók Szövetsége szerint különösen a konyha válik a veszélyek forrásává. 
Tájékoztatásuk szerint az év utolsó napjáig tartó időszakban a tűzesetek 
száma az éves átlag kétszerese. Ezeknek az elenyésző részét okozzák gon-
datlanul elhelyezett karácsonyfák vagy gyúlékony adventi koszorúk. Vi-
szont az esetek csaknem felénél a konyhából indul ki a lakástűz.
Az ünnepi előkészületek egyik legfontosabb része a menü elkészítése, 
amelynek során sok időt töltünk a konyhában, folyamatosan sütünk-fő-
zünk valamit. Fokozottan figyeljünk arra, hogy soha ne hagyjuk felügyelet 
nélkül a készülő ételt, a forró étolajat tartsuk távol a vízforrástól. Ha eset-
legesen lángra kap a forró olaj, tegyünk rá fedőt, így oxigén hiányában el-
alszik a tűz. Soha ne próbáljuk vízzel eloltani, mert még súlyosabb tüzet 
okozhatunk vele.
A karácsonyi vacsora gyertyagyújtásánál érdemes arra is figyelni, hogy 
az adventi koszorú alá fém tálcát tegyünk, így kevésbé terjed el a tűz egy 
esetleges balesetnél. A csillagszórókat ne a függöny vagy egyéb textíliák 
közelében alkalmazzuk, mert könnyen lángra kaphatnak. A karácsonyi cso-
magokat, csomagoló anyagokat semmiképp se tartsuk különféle hőforrá-
sok közelében, például gyertya mellett vagy kandallónál, mert nagyon  
gyúlékonyak. A karácsonyfát lehetőleg ne díszítsük égő gyertyával, ameny-
nyiben mégis ragaszkodunk a hagyományokhoz, soha ne hagyjuk felügye-
let nélkül a fát és készüljünk fel egy lehetséges balesetre. A pánik elkerü-
lése nagyon fontos abban az esetben, ha tűz keletkezne, gondolkodjunk 
előre, így csökkenthetjük a keletkező kárt. 
A karácsonyi égősor vezetékeit ellenőrizzük, mielőtt felrakjuk a fára, ugyan-
is, ha kopott vagy rossz minőségű a szigetelése, rendkívül tűzveszélyes le-
het. Tűz esetén azonnal hívja a 112-es segélyhívót, majd a Nagykovácsácsi 
Készenléti Szolgálatot a 70/387 9999-es számon.

Karácsonyi tűzesetek 
elkerülése 
‒ hogy tényleg békés legyen az ünnep

Nagykovácsi Önkormányzata és a Novo Nordisk 
együttműködésében Nagykovácsiba érkezett 
november 30. és december 3. között egy átfogó 
szűrőprogram, amelynek keretében közel egy-
millió forint értékű egészségügyi szűrővizsgá-
latot végeztek ingyenesen minden jelentkezőn, 
egy erre a célra kialakított szűrőkamionban. A 
szűrőprogram helyszínét a Linum udvar bocsá-

totta a település rendelkezésére, amelyet ez-
úton is köszönünk. 
A program keretén belül a nagykovácsiak szá-
mára 40 féle átfogó szűrésre volt lehetőség 
Magyarország legnagyobb mobildiagnosztikai 
központjában. A szűrésen az összes vizsgálatot 
nagyjából 1 óra alatt végezték el a jelentkező 
nagykovácsi lakosokon. A vizsgálatok végén 

kiértékelt eredményeket kapott minden részt-
vevő.
A szűréseken kívül látványos anatómiai bemu-
tatóval, életmód tanácsadással, rendőrségi be-
mutatóval és gyermekeknek szóló tájékoztató 
bemutatóval lepték meg a program szervezői a 
rendezvényre kilátogatókat. 

Magyarország átfogó szűrőprogramja  
Nagykovácsiba érkezett
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Fókusz

Szeretettel köszöntjük Horváth Ádám lelkész 
urat, aki elfoglalta hivatalát a Nagykovácsi Re-
formátus gyülekezet élén. Kívánunk neki erőt, 
hitet és egészséget a feladata ellátásához Ebből 
az alkalomból kérdezem Őt múltjáról, jelenéről 
és a jövőbeni terveiről.
 
Áldás, békesség Lelkész úr! Milyen volt az első 
benyomása a településről és a felekezetről?
Még zajlik az átadás-átvétel, hiszen november 
1-től emeltek a hivatalomba. A gyülekezetre a 
családias légkör és hangulat jellemző, amelyet 
részben a gyülekezet korfájának is köszönhe-
tünk, hiszen az idősebbek mellett, nagy örö-
mömre tele vagyunk fiatalkorúakkal is. Jó körül-
nézni vasárnaponként a templomban, ahol a kb. 
száz gyülekezetbe járó ember között sok gyer-
mekét hozó fiatal szülőt is látni. Nekem, mint 
fiatal nagycsaládosnak a település rendkívül ba-
rátságos. Az különösen tetszik, hogy itt fogadják 
az emberek a köszöntést és annak ellenére, hogy 
kertvárosi jellegű a környezet faluként beszél-
nek az itt élők Nagykovácsiról.
 
Milyen feladattal és küldetéssel bízta meg a 
Püspök úr és milyen jó tanácsot kapott Varga 
Róbert lelkész úrtól?
A lelkipásztorság a feladatom. Én ezt így szere-
tem hívni. Ennek minden örömével és kötele-
zettségével együtt. A beiktatásomkor Püspök 
úr a lelkipásztori teendőkkel bízott meg. A lelki 
segítségre és az igehirdetésre kaptam megbí-
zást, a rászorulók segítségére, mind lelki, mind 
fizikai értelemben. Ez egy közös munka a Pres-
bitériummal, együtt és együttműködve töltjük 
be ezt a feladatot. Róbert pedig úgy adta át a 
gyülekezetet, hogy vigyázzak az eddigi eredmé-
nyekre, féltő szeretettel és rendben kaptam meg 
mindent. A tanácsa a rend megőrzése volt.
 
Milyennek látja a hazai reformátusok helyze-
tét és a hitélet jövőbeni alakulását?
A népszámlálási adatok sajnos csökkenést mu-
tatnak a gyülekezetek lélekszámában, amihez 
a Covid karanténos időszakával együtt járó 
személytelenség és elmagányosodás is hozzájá-
rulhatott. E mellett – bár korunk emberei alap-

vetően nyitottak a lelki dolgokra – érezhető egy-
fajta társadalmi zárkózottság is, amin változtatni 
szeretnénk. Úgy vélem a református egyházunk 
gyülekezeteinek, így a miénknek is erőssége le-
het a személyes kapcsolódás, erre alapozva le-
het erősíteni az emberek hitét. Igyekeznünk kell 
jobban beépülni egy település mindennapjaiba. 
Magunkhoz kell a többieket hívni, sokat beszél-
getni és kivinni a gyülekezetet hozzájuk, nem 
azt kell elvárni, hogy mások bejöjjenek. Szolgál-
ni kell a közösséget. 
 
Kérem meséljen nekünk az eddigi egyházi ta-
pasztalatairól és az egyházban betöltött sze-
repéről? Milyen elkötelezettséget vállal egy 
lelkipásztor?
Teológus gyakornokként, segédlelkészként 
és beosztott lelkészként szolgáltam. Most ér-
kezett el a vezető lelkipásztori misszió ideje. A 
református lelkipásztorok hitélete jó és ragadós 
például is szolgálhat, viszont annak hiánya vagy 
zavarai is kibuknak előbb-utóbb. Sajnos sokan 
elhagyják a kijelölt helyüket, mert túl nagy a 

teher. Olyan elvárások vannak a lelkipásztorok 
felé, mint a régi világban, de e mellé új problé-
mák is adódnak, hiszen az emberek is változtak. 
A gyülekezet részéről fokozott figyelem hárul a 
vezetőre, neki mindig példát kell mutatnia és 
minden cselekedetével igazolnia kell, hogy kiér-
demelte a bizalmat. A lelkésznek „tökéletesnek” 
kell lennie, de egy lelkész sem tökéletes, mert 
Ő is csak egy ember. Ő is Jézus Krisztus kegyel-
méből él. És üdvös, ha ezt egyszerűen, hitelesen 
tudja bemutatni a környezetében élőknek. 
 
Ön családos ember és négy gyermeke van, mit 
szabad még tudnunk a személyes hátteréről?
16 éves koromig Szabolcs-Szatmár-Bereg vár-
megyében, Nagyvarsányban éltem. Itt volt 
édesapám lelkipásztor. Édesanyám könyvelő, 
aki segített az adminisztrációban, kántorizált 
és hittant is tanított. 1590-es évekig vezethető 
vissza családunk története, a fáma szerint az 
egyik ősünk Bocskai mellett volt udvari lelkész. 
Nekem személyesen is fontos ez az örökség. Én 
magam 14 éves koromban jutottam hitre és ek-
kor értettem meg a küldetésemet. Feleségem, 
Rebeka tanítónő, hittan- és angol tanár, akivel 
a teológus években ismerkedtünk meg. Nagyfi-
únk Barnabás 7 éves, Abigél 5 éves, Johanna 3 
éves, Mihály pedig 2 éves, akik a helyi iskolába 
és óvodába járnak. 
 
Beszéljünk kicsit a jövőről és a terveiről is, mi-
lyen üzenete van a katolikus felekezet és az itt 
élő nagykovácsiak felé?
Ahogy egyre másra ismerkedem a helyiekkel, 
egyre inkább azt látom, az a cél, hogy gyüleke-
zetünk egy lelki otthon legyen, ami nem csak 
egy ház, nem csak egy templom. Ez egy közös-
ség! Itt lehet enni, inni és beszélgetni, Krisztus 
központú, szeretet gazdag légkörben, egy nagy 
családként megélni az együttlétet. Nagyon fon-
tos, hogy a hívek segítsenek egymásnak. E mel-
lett a helyi közösségekkel szeretnék a település 
érdekében egy szeretetteljes együtt munkálko-
dást.

Nagykovácsi új református lelkésze
Dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester
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Kultúra

Köszönöm Katinak a labdát és a stafétát, amit 
nagy lelkesedéssel veszek át, mert életem egyik 
legnagyobb öröme, ha olvashatok. A Kékharis-
nya Könyvklub is ezért oly fontos nekem, bár 
inkább menedzsernek érzem magam, mint ve-
zetőnek, hiszen minden alkalommal más és más 
klubtagunk vezeti az alkalmainkat. Az elmúlt 
majd 15 év 150 könyvéből nagyon nehezen 
tudtam volna kiválasztani egy könyvet anélkül, 
hogy a többi ne sértődött volna meg, ezért más-
ra esett a választásom. 
Jón Kalman Steffanson nevével egy újságcikk-
ben találkoztam először, ahol A halaknak nin-
csen lábuk könyvet ajánlották tőle, de mivel a 
könyvtárban éppen nem volt bent, a Menny és 
Pokol trilógia első kötetét vettem le a polcról. 
Elsőre nagyon megtetszett a könyv alakja, for-
mája, letisztult borítója és szép papírja, amire 

nyomtatták, nem is említve az illatát. Ezek miatt 
is szeretek papíron olvasni még mindig, ha első 
tapintásra megtetszik egy könyv, biztos, hogy 
nem eresztem ki a kezemből.
Az izlandi író stílusa pont olyan, mint a könyv 
külalakja, egyszerű szavakkal, mégis olyan lé-
lekkel ír, amely a rideg izlandi jeges tájban zaj-
ló történet ellenére felmelegíti a szívet. Az első 
kötet után tudtam, hogy a két másik részt is el 
kell olvasnom, és noha végig azt vártam, kiderül 
a könyvben csak simán Fiúként szereplő főhős 
neve, ami persze nem történt meg, mégis olyan 
jól esett elolvasni, mint hideg időben egy forró 
tányér leves. A trilógia harmadik kötetéből hoz-
tam egy idézetet kedvcsinálónak:
„Az életünk megnő, amikor olvasunk. Nagyobb 
lesz, olyan, mintha kapnánk valamit, amit senki 
nem vehet el tőlünk, soha de soha, és vidámabb 
lesz tőle az ember.”
Jón Kalman Steffanson: Menny és Pokol trilógia: 
Az ember szíve 3. rész
Lehet, hogy lassan elfelejthetjük milyenek is vol-
tak a nagy havazással elfedett fehér Nagyková-
csi hegyek, de aki hóra, jégre vágyik, annak egy 
bögre forró tea mellé nagyon ajánlom Steffan-
son trilógiáját. 
A stafétát pedig Nagykovácsi egyik könyvaján-
ló irodalmi bloggerének adnám tovább, Járvás 

Péternek, aki biztos szívesen mesél egy általa 
javasolt könyvről.

Könyvstaféta 
Labda elkapva
Klekner Bíbor
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Közösség

Szinte napra pontosan majdnem megismétlődött az Összefogás napi em-
lékezés apropója, hiszen december 1-én ismét ónoseső áztatta Nagyková-
csit. Szerencsére az akkori résztvevőknek, a Készenléti szolgálat tagjainak 
és a falu lakosainak most csak néhány kidőlt fával, letört ággal és  egy két 
árokba csúszott autóval kellett megküzdeni a zord időjárás okán, és az im-
máron hagyománnyá vált kolbásztöltést sem zavarta meg a Faluházban 
komolyabb havaria. A „versenyen” hét csapat mutatta meg, hogy 100 ki-
logramm darálthús felhasználásával milyen ízeket és hangulatot képesek 
varázsolni, az ifjabb és idősebb korosztály mesterszakácsai a sparhelt vagy 
a gázláng segítségével. Mivel éhes és szomjas senki sem maradt, jövőre is 
visszavárjuk a vendégsereg sokaságát a 10. megemlékezésre.
Köszönet a 7 csapatnak, akik keze munkája által minden kilátogató finom 
falatokhoz jutott: 

Bartus Zoltán csapata
Bélbe ment terv csapata

Hív-a-tál csapata
Készenléti Szolgálatok csapata

Nagykovácsi Muzsikások csapata
Öregfiúk csapata

Tiszta Forrás Nyugdíjas Klub csapata
Advent első vasárnapjára karácsonyi díszbe borult ismét Nagykovácsi!  
A főutca esti fényei mellett, karácsonyt köszöntő koszorú került elhelyezés-
re a Falukapu ajtajára és a templomkerítésre is felkerült az ünnepi girland, 
köszönhető az óvodapedagógusok gondos és áldásos kezeinek. Felállítás-
ra került a Főtér másik ékköve a Német Nemzetiségi Önkormányzat által 
épített és szépített betlehemi jászol, amely mellett meggyújtásra került a 
település Adventi koszorúján az első gyertya. A kinti programok mellett 
a gyermekeket és a játszani szerető felnőtteket kisvasút terepasztallal és 
kézműves foglakozásokkal várták a szervezők a Faluházban. A település 
karácsonyfáját pedig ismét kicsik és nagyok díszítették, öltöztették ünnepi 
ruhába, hogy ebben az évben is melegséget hozzon a helyi és a településre 
érkező családok életébe.

IX. Összefogás napja és Advent első vasárnapja 
Dr. Fegyveres Fiskál Gábor alpolgármester, Fotó: Köves Szilvia
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Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár
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az Öregiskola Közösségi 
Ház és Könyvtár állandó 
kiállítása

A tárlat 
2023. november 17-től 
látogatható 
a könyvtár nyitvatartása 
szerint a nagyteremben.

In memoriam 
Vincefi Sándor
szobrász-, festőművész (1952- 2021)

2094 Nagykovácsi, Kossuth Lajos utca 78. oregiskola.hu26/356-362 kozossegihaz@nagykovacsi.hu

Kedves Olvasók!

A könyvtár 2023. december 21-én, 

csütörtökön lesz nyitva utoljára.

2024. január 8-án, hétfőn nyitunk legközelebb.

Szeretettel várjuk újra az olvasókat, 

sok- sok könyvet a fa alá is!

2020. január 22-én, a magyar kultúra napján, Vincefi Sándor szobrász, fes-
tőművész kiállításmegnyitójával ünnepeltünk. A művészre régi kedves ba-
rátja, Zsigmond József hívta fel a figyelmünket. Az akkori kiállítás a művész 
szobraiból és festményeiből állt össze. A kiállításnak nagy sikere volt, Go-
dotra várva volt a címe. A művész vívódását, alkotói kétségeit összegezve. 
Megismerve az életútját, megértettük. A művész Bukarestben született, 
ahogy ő fogalmazott félreértésből, az apja kiküldetése miatt született 
épp ott. A gyökerek máshol voltak. Igazi valóját, művészi érzékenységét a 
Szászrégeni Líceumban találja meg, Erdély szerte ismert művész lett, már-
kának számított, bár az országos és a nemzetközi siker elkerülte. 36 évesen 
Svédországba települt ki családjával együtt, de az igazi áttörés itt sem sike-
rült. Végül nyugdíjas korára Budapestre jött haza, utazott vele a műterem, 
a művek sokasága. Ebből válogattunk 2020-ban.
Egy évvel később szomorú hírt kaptunk. „2021. január 4. napján az Úr úgy 
döntött, Vincefi Sándor barátomnak jobb, ha a közelében van és csak neki 
alkot…Emléke legyen áldott, Nyugalma csendes.”
Köszönjük, hogy megismerhettük a műveit, kedves személyiségét.

A művész családja és szellemi hagyatékáért aggódó barátai úgy döntöttek, 
hogy műveinek egy részét Nagykovácsinak, az Öregiskola Közösségi Ház 
és Könyvtár intézményének adományozzák, az állandó kiállítás részeként. 
A megtisztelő adományt köszönjük. A hagyaték további művei Gyergyó-
szárhegyre, a Lázár-kastélyba kerülnek, itt is és ott is örökre emléket állítva 
a művésznek. A tárlat 2023. november 17-től látogatható az Öregiskola 
nagytermében a könyvtári nyitvatartás idejében.

Az Öregiskola új kiállítása 
Vincefi Sándor emlékére
G. Furulyás Katalin
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Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár 

Február másodikán nyitjuk a közösségi mackókiállításunkat az Öregisko-
lában, Mackók a Könyvtárban címmel. Nem játéktörténeti szempontok, 
hanem mindenekelőtt az a cél, olyan mackók érkezzenek a kiállításra, 
akik gazdája nagykovácsi. Apránként felhívásunkra elindultak a mackó- 
szállítmányok a Könyvtár felé. Igazi sokat látott, szőre hagyott Mackó 
urak, sokat szeretett-nyúzott mackólányok lapulnak a gyűjtőhelyen. Min-
den féltve őrzött Mackó mellé érkezik egy történet. Néha vidám, néha  
könnyfakasztó. 
Az eddigi legidősebb mackónk, korelnökünk egy 72 éves, jó karban 
lévő Mackó úr. Van egy 60 éves bőrmellényes mackónk, aki sajnos már 
árvaságra jutott. Sokan kaptak új ruhát a jeles alkalomra, most varrta 
nekik az igényes gazdájuk. Már dobozban várja nálunk a kiállítást egy fel-
húzható, bólogatós barna medve, kulccsal a hátán. Régiség, mégis pon-
tosan működik. 
Vannak brummogómackók, akik mozgatásra hangot adnak. Vannak da- 
rabjaink, amelyek a méretükkel kápráztatják majd a látogatókat. 
Érkezett egy „amerikás” mackó New Yorkból, egy 56-os magyar disszidens 
nemzeti színbe öltözött mackó ajándéka, önmagában egy történelem 
lecke. 
Szebbnél-szebb és kedvesen csúnya macik várják, hogy rivaldafénybe és 
a figyelem központjába kerüljenek. 

A kiállítás, a Medveszereteten kívül, Bodó Bélának, a Brumi könyvek 
írójának állít emléket, aki idén 120 éve született. 
Köszönjük a bizalmat, hogy a becses családi kincseket kölcsönkaphat-
tuk, ígérjük nagyon vigyázunk rájuk. Nagy öröm, hogy nem csupán régi 
olvasóink, hanem új Medvebarátaink is lettek, akik mostantól több szá- 
lon kapcsolódnak majd az Öregiskolához.
A mozgalmas megnyitó után (diavetítés, éneklés, zene, fotózkodás, totó, 
játékok) is várjuk a családokat, ovis és iskolás csoportokat, a könyvtári 
nyitvatartás szerint, március 9-ig, a Beporzók napjáig, ekkor egy szintén 
izgalmas finisszázzsal készülünk. Brumm és zümm!

Érkeznek a mackók
G. Furulyás Katalin
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A magyar nyelv napja tiszteletére hívtuk meg 
Fábián Jankát, aki nagyon sokak kedvence. A 
könyvtárban is nagyon sok könyve megtalál-
ható és nagyon népszerű az olvasók körében.

A beszélgetést Bodroghi Csilla vezette, aki a 
Pázmány Péter Egyetem Irodalomtudományi 
Doktori Iskolájának hallgatója, a Kékharisnya ol-
vasóklub oszlopos tagja. 
Csilla az évfordulók köré csoportosította kérdé-
seit, így megtudhattuk, hogy idén ünnepelte 
az írónő az ötvenedik születésnapját, a magyar 
nyelv ünnepe kapcsán kiderült, hogy Fábián 
Janka számára a magyar nyelv lételem, hiszen ez 
az a közeg, amelyben létezik, alkot. Érdekes mó-
don nem magyar szakon végzett, történelem–
angol majd francia szakos volt. A tanítás nagyon 
sokáig elkísérte, majd a Covid alatt az online 
tanításhoz már nem volt indíttatása, így újra 
„csak” ír a termékeny szerző. Egy másik évfor-
duló, Budapest város 150. évfordulója, születés-
napja is nagyon fontos Fábián Janka életében, 
nem csak azért, mert életét Balatonfüreden és 
Budapesten éli, hanem az utolsó nagy munkája 
a Budapest című társas regény. (Ez nem azonos 

a Budapest Nagykönyvvel.) Ebben a regényben, 
amelyet szintén többen írtak egy család történe-
tén keresztül elevenedik meg a város, Budapest 
története. Szerzői: Bakóczy Sára, Bányai D. Ilona, 
Cselenyák Imre, Fábián Janka, Gál Vilmos, Gáspár 
Ferenc, Hacsek Zsófia, Izolde Johannsen, Jezsó 
Ákos, Kapa Mátyás, Nemere István, Novák Andor, 
Schmöltz Margit, Soós Tibor, Szélesi Sándor, Trux 
Béla. A regény összefüggő esemény sorozat, így 
nem olvashatjuk csak a kedvenc szerzőnket kira-
gadva, szép sorjában kell haladni a fejezetekkel. 
A történelem szeretete és ismerete is adta, hogy 
a regények történelmi regények, más és más tör-
ténelmi időszakba helyezve a hősöket. A törté-
nelmi regények egyébként is divatban vannak, 
és ezen belül Fábián Jankának is izmos olvasó-
tábora van. Húsz feletti a regények száma, attól 
függő a számuk, hogy egy-vagy több kötetben 
adták ki a folytatásos regényeket. Az írónő el-
mondta, hogy nem Jókaival szerette meg a tör-
ténelmi regényeket, Gárdonyi volt a nagy előd 
és példakép. A legnagyobb gyerekkori kedvenc 
a Láthatatlan ember. 
A következő regény Balatonfüreden játszódik, 
így megkerülhetetlen lesz a „a füredi szomszéd”, 
Jókai alakjának szerepeltetése. Kíváncsian várjuk 

az új munkát, a Budapest regény bőven ad fel-
adatot, már csak a terjedelme miatt is. Nagyon 
jó karácsonyi ötlet a történelmi- és a családregé-
nyeket kedvelő olvasóknak. Számtalan kötetet 
dedikált az írónő, köztük a könyvtár összes kö-
tetét is. 
Kedves személyisége, szerénysége kellemes 
meglepetés volt. Türelme ragadós lehet, mert 
Mangó kutya, az írónő kutyája a beszélgetés 
kedves színfoltja, teljes békében szemlélte az 
estét. Köszönjük Fábián Jankának, hogy elfo-
gadta a meghívásunkat és az Öregiskola vendé-
ge volt. 

Ebben az évben is várja szeretettel a 3 év alatti 
gyermekeket és édesanyjukat Poór-Bagyinszki 
Dia a Faluházban. Dia pedagógus és gyermek-
jóga oktató, nagykovácsi lakos és 2 kisfiú édes-

anyja. Gyerekjóga oktatóként olyan jógapó-
zokkal ismerteti meg az érdeklődő anyukákat, 
amelyeket otthon is bátran alkalmazhatnak 
gyermekeikkel. A gyerekjóga közben nem az 
a cél, hogy a pózokat tökéletesen elsajátítsák, 
hanem a játékos mozgás, amit imádnak! Emel-
lett a jóga segít a koncentráció javításában, 
stresszoldásban, az önbizalom fejlesztésében, 
a gyerekek érzelmi kitöréseinek a kezelésében 
is.
Dia emellett szívesen foglalkozik gyermekne-
veléssel kapcsolatos könyvek ismertetésével is. 
Mesepszichológiával, Montessori pedagógiá-
val és az egyszerűbb gyermekkor szemléletével 
érkezik a keddi találkozókra. A könyvbemuta-
tókon előtérbe kerülnek a mindennapi szituá-
ciók, melyekre megoldási javaslatokat keresnek 
együtt, közösen gondolkodva. 
Szívesen hoz környezettudatos, fenntartható 
játékötleteket is Dia, emellett pedig környe-
zetvédelmi előadásokkal is szokott készülni az 
érdeklődő anyukáknak. Ebben az évben őszi 
tematikájú játéktippekel készült és az adven-
ti időszakról is tartott előadást: „Mit tehetünk 
az adventi naptárba csoki helyett” címmel. A 
tavalyi évhez hasonlóan idén is megszervez-

ték a Mikulás érkezését, akinek dalokkal és 
mondókákkal készültek, a gyermekek pedig 
csomagot kaptak ajándékba. Az időjárást, az 
évszakok jellegzetességeit, a jeles ünnepeket 
is beemelik keddi foglalkozásaikba, hiszen Dia 
mondókázásra, közös zenélésre és dalolászásra 
is meginvitálja az anyukákat. Szeretettel várunk 
minden anyukát és gyermekét keddi ingyenes 
alkalmainkon.

Vendégünk volt: Fábián Janka írónő
G. Furulyás Katalin

Klubok, körök az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár intézményében
Baba-mama klub
Fotó: Hegyes-Nyíri Imola
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A pályaorientációs napon a ferihegyi repülő-
térre mentünk el. Először az Aeroparkban néz-
tünk körül, azután bejutottunk a reptér belső 
részébe. A busszal elmentünk több parkoló 
repülő és az egyes terminál mellett, amit már 
nem használnak. Később a vezetőnkkel Tamás 
bácsival, aki 40 évig pilótaként dolgozott, meg-
néztük a reptéri tűzoltó állomást. Kis buszozás 
után megérkeztünk az egyik leszállópálya mel-
lé, ahol megálltunk és két repülő leszállását is 
végignéztük nagyon közelről. A túránk vége 
felé láttuk ahogy hat hadi helikopter kötelék-
ben felszáll, majd elérkeztünk a kettes termi-
nálhoz és elhagytuk a repteret. 
Néhány érdekesség: Az 1-es terminál felülné-
zetből egy repülőt formál; a reptéri tűzoltóau-
tók azért sárgák, hogy sötétben is jól láthatóak 
legyenek; a hajtóművön csigavonal van a ma-
darak elriasztása miatt; a pilótáknak évente új-
ból vizsgáznia kell; a legfontosabb a biztonság, 
ezért a repülőgépek szervizelésekor csak új 
alkatrészeket építhetnek be a gépekbe, nincs 
javítás. Én azoknak is ajánlom ezt a programot, 
akik sokszor utaztak repülővel, mert olyan he-
lyeken voltunk, ahova máskor nem mehettünk 
volna be.

2023. november 17-én a Bolyai Matematika Csapatverseny országos fordulóján vett részt 7.osz-
tályos csapatunk. Az iskolában és szombatonként is készültünk a nagy megmérettetésre. Minden 
okosságunkat beleadtunk, így is nehéz volt. Nagyon örültünk amikor kiderült, hogy az ország 9. 
legjobb csapata lettünk a 7. évfolyamon. Jövőre megpróbáljuk, még feljebb tornászni ezt az 
eredményt! Csapattagok: Andersen-Soós Anna, Bolváry Franciska, Golda Ferenc, Győrffy Levente. 
Felkészítő: Zsohovszky Edit

Október 2-én volt az iskolánkban a 8. osztályos 
szülők számára a továbbtanulásról szóló tájé-
koztató. Diákok, szülők és tanárok nagy közös 
feladata az iskolaválasztás, hiszen meghatáro-
zó gyermekeink életében, melyik középiskolá-
ban folytatják tanulmányaikat. 
A tájékoztatón elhangzott mit kell tudni a je-
lentkezés menetéről, a felvételi eljárásról és a 
felvételi elbírálásáról. A központi írásbeli felvé-
telire való jelentkezés határideje november 30-
a, felvételi megírásának ideje 2023. január 20. A 
középfokú iskolákba való jelentkezési lapokat 
február 21-éig kell postára adni. A szóbeli fel-
vételikre 2024. március 4 és 20. között fog sor 
kerülni. Az eredményeket legkésőbb április 26-
án fogják megtudni. 
A szülői értekezlettel egy időben szerveztünk 
egy beszélgetést a nyolcadik osztályosoknak a 

továbbtanulásról. Erre volt diákjainkat hívtuk 
meg, hogy meséljenek a középiskolájukról a 
felvételi előtt állóknak. Ez lehetőséget adott 
arra, hogy hozzájuk közel állóktól, diáktársa-
iktól, szerezzenek információkat a középisko-
lákról. Meghallgathatták, hogy a környékbeli, 
nagykovácsiak által gyakran választott közép-
iskolákban milyen a diákélet, milyen követel-
mények vannak, milyenek a középiskolás ta-
nárok. Nemcsak az iskolákról esett szó, hanem 
a felvételi folyamatáról. Kaphattak jó tanácso-
kat, hogyan érdemes készülni az írásbelire és 
mire lehet számítani a szóbeli felvételin. Volt 
diákjaink szívesen tettek eleget a felkérésnek, 
örömmel és lelkesen osztották meg élménye-
iket. Köszönjük nekik! Remélem, hasznos volt 
mindenki számára.
Izgalmas, intenzív időszak ez nyolcadikosaink 
életében. Sok sikert kívánok mindenkinek!

Iskolánkból összesen 36 csapat, 137 tanuló indult az idei versenyen. A legeredményesebb csapa-
tok a szép helyezésen túl a felvételire is gyűjtöttek tapasztalatot, hiszen a két megmérettetésen 
sok feladat hasonló.
Három csapat jutott be a legjobb tíz közé. A 7.a osztályosok Magyará(s)zok csapata fölényes 
győzelmet aratott: első helyezettként jutottak tovább az országos döntőbe. Csapattagok: Ander-
sen-Soós Anna, Bolváry Franciska, Golda Ferenc, Kőszegi Kende. Felkészítő tanáruk: Hanula Krisz-
tina.
Szívből gratulálunk nekik és minden indulónak!

7.b a repülőtéren
Czégény Márti 7.b 

7. évfolyamos matekos siker

Tájékoztató szülői  
a továbbtanulásról
Hanula Krisztina

A Bolyai anyanyelvi csapatverseny 
eredményei
Östör Katalin



172023. december

Nagykovácsi Általános Iskola

Nagy örömünkre szolgált, hogy sikerült jegyet kapni a Nemzeti Színház János vitéz előadására, 
ráadásul a Lázár Ervin Program keretében 100 %-os támogatással. Köszönet érte Östör Katalin 
tanárnőnek, aki egy bűvész magabiztosságával rántotta elő a kalapból a nyolcvan-egynéhány je-

gyet, és így a teljes 6.-os évfolyam, mind a négy osztály 
részt vehetett az alkalmon. 
Bár az elmúlt tanévben kicsit szomorkodtunk, hogy 
lemaradtunk az ígéretes programról, de utólag már 
nyereségként könyveltük el, hogy úgy vihettük el ta-
nítványainkat, hogy minden gyermek ismerte a tör-
ténetet, és az előadás valamennyi mozzanata érthető 
volt mindegyikük számára. Magyartanárként külön 
élményt jelentett, hogy a kívülről megtanult verssza-
kokat hallva együtt mozgott a gyerekek szája a színé-
szével.
Különleges színt adott a délutánnak, hogy a korábbi 
gyakorlattal ellentétben nem bérelt busszal, hanem a 
tömegközlekedést igénybe véve utaztunk. A 2-es vil-
lamosról a Jászai Mari tértől csodálhattuk a páratlan 
budai panorámát. Állíthatom, hogy kicsinek-nagynak 
egyaránt napsütéses emlékként ég bele az emlékeze-
tébe az egyébként szomorkásan borús november 20-i 
délután.

Ötödik osztályban még nagyon távolinak tű-
nik a valós pályaválasztás, ezért régi mestersé-
gekkel ismerkedtünk a solymári Dr. Jablonkay 
István Helytörténeti Gyűjteményben. Velünk 
tartott Tallián Nikolett informatika tanárunk, 
akinek ezúton is köszönjük a kedves segítsé-
get.
Csodálatos őszi időben sétáltunk át a szom-
szédos településre, érintve Nagykovácsi erdő 
melletti utcáit, a régi zsíroshegyi turistaház 
romjait. A solymári Törökkút utca tetejéről 
ereszkedtünk le a Templom térre, gyönyörköd-
ve a panorámában. 
Múzeumpedagógiai foglalkozáson vettünk 
részt: megtekintettünk egy hagyományos, fa-
lusi borbélyműhelyt, megismerve a korabeli 
eszközöket, az akkor élt falusi emberek haj-
vágási szokásait, a borotválkozás rejtelmeit. 
A foglalkozás második felében hagyományos 
mesterségek cégéreit találtuk ki képek alapján, 
saját cégért rajzoltunk magunknak. 
A foglalkozás után elfoglaltuk a Templom té-
ren álló játszóteret, ahol rövid ideig várat fog-
laltak, hintáztak, csúszdáztak a gyerekek. Majd 
mellékutcákon, kis sikátorokon át érkeztünk az 
önkormányzat előtti buszmegállóba, ahonnan 
hazaindultunk Nagykovácsiba.
Örömmel tapasztalom, hogy az 5. a osztályba 
járó gyerekek nyitottak, érdeklődőek, szívesen 
ismerkednek szűkebb-tágabb környezetükkel, 
örömmel vesznek részt kirándulásokon, ahol új 
ismereteket szerezhetnek.

A Nagykovácsi Gyermekekért Alapítvány 5,5 
millió forintos pályázatot nyújtott be az alábbi 
fejlesztésekre:
Az iskolában még 7 teremben van szükség 
projektorra és egy defibrillátor készülékre is 
pályáztunk az iskola számára. A pályázatot de-
cember 31-ig bírálják el.
Nagyon köszönjük az osztályonként utalt 
támogatásokat! Ezekből valósul meg min-
den, amit leírunk. Az osztályonként utalt tá-
mogatás, ha minden osztály elutalja, 1.700.000 
Ft lenne félévenként! Ebből az összegből iga-
zán lehet fejleszteni az iskolát gyermekeink 
érdekében. 
Aki még nem tette, kérjük utalja el (3.000 Ft/fő/
félév az ajánlott összeg).
Számlatulajdonos neve: A Nagykovácsi Gyer-
mekekért Alapítvány
Számlaszám: 11702081-21451250-00000000
Fontos: Tévhírek reppentek fel, miszerint amit 
az ANGYAL vásárol az iskolának, azt a tanke-
rület magáévá teszi, és elviheti más iskolába. 
Nem adományozunk semmit az iskolának 
olyan módon, hogy a tankerület azt birtok-
ba vehesse és elvihesse!
Nagy köszönettel tartozunk a 2. a osztály lelkes 
szüleinek, akik lelkes munkával lecsiszolták és 
újrafestették a sátor mögötti öt elhasználódott 
padot.
Mindig nagy öröm, ha az iskola közössége 
megmozdul, hogy szebbé tegyük a gyerme-
keink környezetét. Azok a padok egy igazi kis 
erdei sarok részét képezik, nagyon szeretik a 
kicsik és a felsősök is. Bátorítunk mindenkit, 
hogy vegyen részt az ilyen megmozdulások-
ban, így alakul a falu közössége :)
Ráadásul az egyik ügyeskezű apuka meg is 
jegyezte, hogy két meeting között milyen jól-
esett végre a kemény fizikai munka!
Hogy jött képbe itt az ANGYAL alapítvány? Mi 
fizettük a festéket. Természetesen itt most a 
munka volt a nagyobb rész :)
Köszönjük! https://NagykovacsiAlapitvany.hu

Újbóli találkozás János vitézzel
Bárány Judit magyartanár

Pályaorientációs  
nap az 5.a  
osztállyal
Szabóné Borbély Rita

ANGYAL ‒ 
Pályázat és 
Köszönet 
Kneipp Vince, Móriczné Pribenszky Csilla, 
Papp Judit



18 2023. december

Nagykovácsi Általános Iskola / Kispatak Óvoda

Horváth-Meszes Bettina óvodapedagógus, 
dráma-és játékpedagógus szakember, va-
lamint Karczevicz Dóra óvodapedagógus, a 
Kokas módszertan zenepedagógusa vezet-
ték végig a Normafa Óvoda nevelőtestületét 
azon a különleges pedagógiai úton, melyet 
a Pitypang és a Tengelice csoportokba ál-
modnak a gyerekeknek, komplex művészeti 
projektjeik által. Betti foglalja össze a külön-
leges találkozás legfontosabb élményeit.

Bázisintézményként fontos feladatunk jó gya-
korlataink megosztása az érdeklődő intézmé-
nyek, kollégák számára. Számtalan alkalommal 
tartottunk már szakmai napokat, ahol törek-

szünk átadni tudásunkat, tapasztalatainkat, le-
gyen szó különleges projekt pillanatokról vagy 
egy új módszer bevezetéséről, alternatív irány-
zatokról. Szárnypróbálgatásaink olykor nehéz-
ségekkel is járnak, ezeket is fontos reflektíven 
szemlélni, beszélni róla. Óvodánkat emiatt egy 
nagyon nyitott légkör járja át, melyben hivatás-
tudat, maximalizmus és a gyermekek iránt érzett 
szeretetünk dominál.
„Csillagfényből szövünk minden nap álmokat, a 
hajnal első sugarából tündérmeséket, az alkonyi 
madarak énekéből fonjuk dalainkat!” olvashatók 
e sorok az intézményünk bejáratánál, és való-
ban hisszük, hogy a csodák velünk élnek, és a 
mi hitünk, szakmai elhivatottságunk hírét távoli 
vidékekre is elfújja a szél. A Normafa Óvodába is 
eljutott és felkeltette az ott dolgozó kollégák kí-
váncsiságát, hogy miként éljük meg itt, a Kispa-
tak Óvodában a mindennapi csodák világát.
Egy késő őszi hétfő reggel indultak Nagyková-
csiba, és már a településünkre vezető út elkáp-
ráztatta a társaságot. A hajnali órák vörösarany 
fényei vezették ide őket, majd Karczevicz Dóri 
kolléganőmmel karöltve kísértük őket a szak-
mai nap, élményeken alapuló ösvényén. Egy 
kis időutazás után megismerkedhettek az idei 
tavasz egyik legnagyobb projektjével. Hogyan 
dolgozhatjuk fel az óvodáskorosztállyal a Já-
nos vitéz című tündérmesét? Milyen művészeti 
ágak ölelhetik körül a projekt munkát? Milyen 

módszerekkel lehet a kreativitást fejleszteni és a 
szabad alkotómunkát egyénileg és csoportban 
alkalmazni? 
A közösen együtt töltött idő második felében, 
pedig egy Kokas zenepedagógiai foglalkozáson 
is részt vehettek, melynek Dóri igazi mestere. 
Láthatatlanul fogta minden résztvevő kezét, 
lágyan ringatva őket a művészet különböző tá-
jain. 
Bízunk benne – ahogy az ő közös alkotásukat 
megörökíthettük – az ő szívük is megőrzi a „tit-
kokat”, hogy miként szövünk minden nap csil-
lagfényből álmokat!

A Normafa Óvoda közössége  
járt nálunk

Idén is fáklyákkal kísért lámpás felvonulással emlékeztünk a németes 
diákokkal és a sváb kisebbség tagjaival a szombathelyi születésű szent 
Mártonra.
A felvonulást lázas készülődés előzte meg. Ebben a tanévben, már har-
madikos kisgyermekek is énekelték a nagyobbakkal együtt a németórán 
megtanult dalokat. Az iskolától, a templom előtt vonultunk a Sváb Házig, 
ahol kedves vendéglátóink idén is nagy tüzet rakva, lobogó lángokkal, 
házi süteményekkel vártak bennünket. A német énekeket vidám táncok, 
játék és beszélgetés követte. Jó ide megérkezni, jó emlékezni Mártonra, 
aki a hidegben megosztotta köpenyét a koldussal és számos jócseleke-
detével mutatta meg a szeretet fényét és erejét.

Szent Márton nap  
a Sváb Házban
László Gabriella német nyelvtanár
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Kispatak Óvoda

Karczevicz Dóra óvodapedagógus is részese 
lehetett a Kisiskola által szervezett kötetlen, 
gyertyafényes bemutató napnak, így immár 
mindkét helyi, nagykovácsi iskola pedagógi-
ai repertoárjába betekintést kapott. Mostani 
írása a kastélyparkban lakó Kisiskolai élmé-
nyeket írja le.

„Adjon Isten lassú esőt,
Mossa össze mind a kettőt;
Szita-szita péntek,
Szerelem csütörtök,
Dob szerda.”
(népdal)

Hát esőt, azt adott mostanában végre az ősz. 
Lassú, áztató esőt. Elmosta a Tisza István térre 
tervezett Márton napi lámpás forgatagot is, me-
lyet már nagyon vártunk. Szeretjük Szent Márton 
ünnepét, mert az egyre hosszabbra nyúló esték-
be, belopja az utolsó nyári napsugarak derengő 
fényét. Segít örömmel, és irgalommal megtöl-
teni a szívünket ezekben a borongós késő őszi 
napokban. Együttlétünkkel kezdetét veszi az 
adománygyűjtés a mélyszegénységben élő 
bodaszőlői és gyöngyöspatai óvodák számára. 
Már évek óta jelentős mennyiségű felajánlás ér-
kezik a kispatakos családoktól az adventet meg-

előző időszaban, hogy egy kis „márton-fényt” 
csempészhessünk a rászoruló közösségek életé-
be. Reméljük, hogy az elmaradt program ellené-
re, nem lesz ez másként idén sem.
Végül azonban nem maradtunk gyertyafény 
nélkül az áztatós novemberi időjárásban sem. 
November 20-án (szintén esőtől duzzadó, hasas 
felhők alatt) meleg szeretettel fogadtak bennün-
ket, Nagykovácsi óvodapedagógusait, a Kisisko-
lában egy közösen eltöltött szakmai délután 
keretében.
A program első felében végig vezettek az alsós 
osztálytermeken, ahol a pedagógusok lelkesen 
mutatták be osztályaik egyéni arculatát, sajátos-
ságait. Majd az iskola szakmai vezetője és meg-
álmodója mesélt az intézmény programjáról, az 
eddig tapasztalt élményekről, és az iskolában 
meglévő különleges lehetőségekről, valamint 
az egyre erősebbé fonódó nevelőközösségben 
rejlő potenciálokról.
Hallhattunk a kreatívan megálmodott és kiala-
kított terek, és bútorok jelentőségéről – mély 
környezettudatos szemlélettel. A természettel 
és a művészetekkel együtt lélegző nevelésről. 
A gyerekek kompetenciájának megéléséről az-
által, hogy elkészült munkáikat (bögrék, ülőpár-
nák, dekorációs elemek, szemléltető eszközök) 
használják az iskola mindennapjaiban akár a 

tanulás segítésére, akár a szabadidős tevékeny-
ségek során.
Végül élményekkel telve megérkeztünk a 3. 
osztály termébe, ahol bőséges „terülj-terülj 
asztalkám” fogadott minket – gyertyafénnyel 
az ott dolgozók jóvoltából – és kétféle kézmű-
ves alkotásban is elmerülhettek kollégáink. Az 
egyik asztalnál gyapjúangyalt készíthettünk, 
míg a másiknál, karácsonyfás nemezképpel bo-
rított gyufásskatulyát mintázhattunk. Az alkotás 
ideje alatt végig együtt dolgoztunk a Kisiskola 
tanítóival és nevelőivel, így segítve egy kötet-
len szakmai párbeszéd kialakulását. A hangulat 
oldott volt, sok-sok ötlet fogalmazódott meg a 
további együttműködésre. Testben és lélekben 
feltöltődve távoztunk.
Ezzel a délutánnal vált teljessé a Nagykovácsi-
ban gyerekeinkért dolgozó oktatási intézmé-
nyek megismerése. Köszönjük a Nagykovácsi 
Általános Iskolának és a Kisiskolának is azt, hogy 
tárt kapukkal, szeretettel fogadtak minket. Szak-
mai találkozásaink megerősítik abbéli bizonyos-
ságunkat, hogy a távozó „kiskirályainkat” – bár-
merre is vezessen vándorútjuk tovább – gondos 
kezek segítik majd fejlődésük során.

Vladár Krisztina képzőművész írása egy frissen indult kreatív prog-
ramról, mely gyerekeink életébe varázsolja a művészeteket immár 
két óvodás csoportban is.

Kreatív Partnerség foglalkozás-sorozat indult a Nagykovácsi Kispatak Óvo-
dában. A Tengelice és a Cinege csoport pedagógusai és szülői közössége 
bizalmat szavazott a programnak és nagy érdeklődéssel és nyitottsággal 
fogadták a szakembereket. 
A programban művészek működnek együtt pedagógusokkal hétről hétre, 
hogy segítsék a gyerekek kreativitását kibontakoztatni, és olyan 21. századi 
képességeket fejlesszenek (együttműködés, önirányítás, kíváncsiság, kép-
zelőerő, kitartás) amik elengedhetetlenek a gyerekek későbbi iskolai, majd 

munkaerőpiaci helytállásában is. A Kreatív Partnerség 2023-ban felkerült 
a világ 100 leginnovatívabb oktatási programjai közé. Az együttműködést 
óralátogatással, közös tervezéssel és pedagógus tréninggel indítottuk, és 
felmértük, hogy milyen problématerületeken kell dolgoznunk az adott 
csoporttal, milyen segítségre van szüksége a pedagógusnak. Ezt követően 
megterveztük a három hónapos foglalkozás-sorozat vázát és elkezdtük a 
közös munkát.
Megbeszéltük, hogy ki mit kívánnának egy Csodatévő Tündértől, mesél-
tünk a Vándorsólyom és a Láthatatlan Varázsló kalandjairól, jártunk Betűor-
szágban, ahol a házak, autók, a mosogatógép, sőt még a víz is betűből van, 
és megformázták Ékszerország állatait agyagból. Varázs-iránytűket készí-
tettünk, amely megmutatja a vándornak, hogy merre kell indulni a hosszú 
úton ahhoz, hogy legyőzze a sárkányt. A Mindentlátó Vándorsólyom pedig 
Szent Mártonnal és a gyerekekkel közösen derítette ki, hogy kik szorulnak 
segítségre: 
„Én egy olyan embernek segítenék, aki nagyon sokszor fázik”
„Az anyukám barátnőjének elveszett a kiskutyája, neki nagy szüksége van 
segítségre”
„Az állatoknak, akik folyton ketrecben vannak”
„Az embernek, aki nem ért a tűzgyújtáshoz”
Válaszaikat a gyerekek lámpásokra rajzolták, majd az árnyékképeket is el-
készítették hozzá. 
És ez csak a kezdet! Megannyi csoda vár majd az ovisokra a további talál-
kozóinkon…
A pedagógusok szerint jó látni, hogy a tereket újfajta módokon használjuk, 
és hogy ilyen sokáig fókuszált állapotban tudnak maradni a gyerekek. A 
projekt a Kreatív Tanulás és Oktatás Alapítvány munkatársaival: Szabics Ág-
nes képzőművész, múzeumpedagógus és Vladár Krisztina képzőművész, 
kreatív szakember kivitelezésében valósul meg. Amennyiben további híre-
ket és foglalkozásokat szeretnének látni úgy kövessék a Kreatív Tanulás és 
Oktatás Alapítvány Facebook oldalát.

Vendégségben jártunk 

Varázslatos kreativitás az óvodában
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Sport

Hóviharral tarkított hideg, szeles téli napon ját-
szotta első külföldi és egyben első 15-ös rögbi 
mérkőzését a Nagykovácsi Sárkányok Rögbi 
Klub. A fiúk Bécsben, a Rugby Union Donau 
vendégeként léptek pályára. A Sárkányok ke-
ményen küzdöttek egy számukra teljesen új 
meccshelyzetben. Mivel barátságos találkozóról 
volt szó, a pályán lévő játékosok két korosztályt 
is képviselhettek. 13 évestől 18 évesig terjedt a 
fiúk életkora, ami először talán furcsának tűnik, 
de ezek a srácok életkortől függetlenül képesek 
voltak csapatként együttműködni. Ez a rögbi 
egyik szépsége, hogy nem csak sporttevékeny-
ség, hanem értékeket is közvetít. 
A rögbi alapértékei: integritás, szenvedély, fe-
gyelem, szolidaritás, tisztelet. Ezt tanulják a rög-

bisek, és ezen elvek szerint élnek, játszanak. A 
Rugby Union Donau 14-18 évesei ügyesek, gyor-
sak, remek játékosok. Mindkét csapaton látszott, 
hogy élvezik a meccset, pedig voltak kemény üt-
közések, szerelések, sérülés. A mérkőzést végül 
a bécsiek nyerték. 
A barátságtalan időjárási körülmények közt ví-
vott nehéz csata után mégis őszinte boldogsá-
got, elégedettséget és büszkeséget láthattunk 
a fiúk arcán. Majd a két csapat játékosai együtt 
megebédeltek, beszélgettek, ismerkedtek. 
A bécsiek chilivel, osztrák gulyással és virslivel, 
friss zsemlével, többféle kenyérrel, sütemények-
kel látták vendégül az éhes, fáradt gyerekeket ... 
és persze a hidegben órákat fagyoskodó szülő-
ket. 

A Nagykovácsi Sárkányok Rögbi Klub/ Nagyko-
vacsi Dragons Rugby Club Bécsben pályára lépő 
játékosainak névsora:
Herczegh Samu, Tristan Lloyd, Mesterca Dávid, 
Fegyveres-Fiskál Vajta, Asboth Ferdinánd, Ba-
konyi Balázs, Bakonyi Péter, Michael Porcher, 
Kecskeméti Levente, Fáber Levente, Peer Dániel, 
Erdélyi Ruben Soma, Szabó Hunor, Segretain Be-
nedek, Hernádi Ákos, Leon Fedou, Sisak Lőrinc, 
Bisztricsány Botond, Koleszár György.
A ki kedvet kapott ahhoz, hogy kipróbálja ezt a 
különleges sportot és egy kivételes csapat tagja 
legyen, bővebb információt a Nagykovácsi Rug-
by Club facebook oldalán talál: https://www.fa-
cebook.com/groups/290147065100249

Hóban is lehet rögbizni, Bécsben járt  
a Nagykovácsi Dragons RC

Ö R E G I S KO L A
K Ö Z Ö S S É G E K N A G Y KO VÁ C S I

T I S Z TA  F O R R Á S  
N Y U G D Í J A S  K LU B

A  N A G Y K O V Á C S I  T I S Z TA  F O R R Á S  N Y U G D Í J A S  K L U B
S Z E R E T E T T E L  H Í VJ A  É S  V Á R J A  Ú J  TA G J A I T !

H a  e g y e d ü l  v a n ,  t á r s a s á g r a ,  k ö z ö s  p r o g r a m o k r a ,  
e g y  j ó  k ö z ö s s é g r e  v á g y i k  j ö j j ö n  e l  h o z z á n k !

2094 Nagykovácsi, Kossuth Lajos utca 78. oregiskola.hu26/356-362 kozossegihaz@nagykovacsi.hu

Faluház 
Tisza István tér 7.

hol? mikor? kapcsolat

minden 2. hétfőn, 
14.00-16.00

november 13., 27.
december 4., 11.

Stoklász Éva
06 30 813 7325

DÉLUTÁNI TÚRÁRA HÍVJUK 
A KIRÁNDULNI VÁGYÓKAT.

Hol?

Mikor? Dec. 10. 13:00
Nagykovácsi, 
Tisza István tér

Útvonala: Nagykovácsi – Éleskő – 
Ilona-lak - Nagykovácsi

Táv: 10 km 

Szintemelkedés: 250 m

Szabó Gábor túravezető, 30/930 3457, szabog50@gmail.com

TALÁLKOZÁSI PONT

2094 Nagykovácsi, Kossuth Lajos utca 78. oregiskola.hu26/356-362 kozossegihaz@nagykovacsi.hu
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NATÜ hírei

A NATÜ karbantartó csapata minden évszakban azért dolgozik az önkor-
mányzati játszótereken, hogy rendezett, szép, biztonságos legyen vala-
mennyi játszóeszköz és a zöldkörnyezet. Gondnokaink napi rendszeres-
séggel ellenőrizték idén is az eszközök használhatóságát és a tapasztalt, 
vagy jelzett hibák azonnali javításával – esetleg külső szakember bevoná-
sával – korrigálták a problémákat.
A nyári hónapokban befejezték a játszóeszközök és padok, asztalok állag-
megóvó festését, megújították és karbantartották az ivókutakat, a locso-
lórendszereket, ütéscsillapító homokkal töltötték fel a hinták, csúszdák 
és az eszközök aljzatát, a homokozókat, kicserélték a homokozók elhasz-
nálódott, korhadt oldalait, széleit, továbbá elvégezték a kisebb-nagyobb 
javításokat az eszközökön. Kollégáink mostanában megkezdték az őszi-téli 
munkálatokat: a bokrok, fák rendezgetését, metszését, a falevelek össze-

gyűjtését és elszállítását, az Apraja-Nagyja, a Csillagfürt, a Sebestyén dom-
bi, továbbá az Ebadta játszótér környezetének teljes őszi karbantartását. A 
kora téli időszakban a letaposott, tönkrement kerítés szakaszokat cserélik 
vagy megerősítik. 
2023. november 30. napján bezárta kapuit a Sebestyén Játszótér, az 
Ebadta Játszótér és a Csillagfürt Játszótér. 
A téli hónapokban az Apraja-Nagyja Játszótér várja 8.00 órától 16 
óráig a játszani vágyó gyermekeket és a szülőket.
Télen– az előző évekhez hasonlóan – sor kerül a játszóeszközök állapotá-
nak felmérésére, majd a karbantartásukra. Tavasszal a kapunyitásnál így 
minden eszköz a funkciójának megfelelően, balesetmentesen és rende-
zett, szép környezetben fogadhatja a játszani vágyókat. 

Játszótéri karbantartások
Kántor Ágnes intézményvezető

 
 

HÍRDETMÉNY 
2023. ÉV VÉGÉN LEJÁRÓ SÍRHELYEKRŐL 

Ezúton tájékoztatjuk az Érintetteket, hogy a 
Nagykovácsi Temetőben a 

 

1998. évben temetett vagy újraváltott sírok 

25 éves használati ideje, 
továbbá a 

2013. évben temetett vagy újraváltott urnafülkék 10 
éves használati ideje, 

2023. december 31- én lejár. 
 

Kérjük a hozzátartozókat, hogy a most lejáró és a 
korábban már lejárt sírhelyek újraváltása érdekében 
érdeklődjenek a NATÜ irodában (2094 Nagykovácsi, 
Pók u. 58.), vagy az alábbi telefonos elérhetőségen a 

temetőgondnoknál: 

+36 30 190 9274 
Az újra nem váltott sírhelyek, urnasírhelyek, urnafülkék 

értékesítésre kerülhetnek! 
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Közérdekű tudnivalók

Anyakönyvi hírek

HÁZI GYERMEKORVOSI 
SZOLGÁLAT RENDELÉSI IDEJE:
Nagykovácsi, Kaszáló u. 12-14.

I. körzet: dr. Kordé Izabella: 06-30-338-0265
E-mail: drkordei@gmail.com
Rendelő: 06-26-389-522 (rendelési időben)
Asszisztens, időpont kérése: 
 Fábosné Kovács Katalin tel: 06-30-476-4817
 Hétfő: 14.00‒17.00
 Kedd: 8.00‒11.00
 Szerda: 14.00‒17.00
 Csütörtök: 10.00‒13.00
 Péntek: páratlan hónapban 8.00‒11.00
  páros hónapban 12.00‒15.00
Egészséges tanácsadás: 
Hétfő: 12.00‒14.00; Csütörtök: 9.00‒10.00
Kizárólag előjegyzésre: 06-30-575-9469
II. körzet: Dr. Jakab Erika 06-30-364-5936
E-mail: jakabmedinfo@gmail.com
Rendelő: 06-26-389-522 (rendelési időben)
Asszisztens, időpont kérése: 
 Dajka Edina tel: 06-30-638-8763
 Hétfő:  8.00‒11.00
 Kedd:  14.00‒17.00
 Szerda:  8.00‒11.00
 Csütörtök: 14.00‒17.00
 Péntek: páros hónapban 8.00‒11.00
  páratlan hónapban 12.00‒15.00

Egészséges tanácsadás:
Kedd: 11.30‒14.00; Szerda 11.00‒13.30
Tanácsadási időben beteget nem tudunk fogadni, 
kizárólag egészséges tanácsadás,és oltás történik. 
FONTOS! Kérünk mindenkit, hogy a rendelési idő  
vége előtt 30 perccel jelenjen meg a rendelésen!

Az aktuálisan dolgozó doktornő  
a saját rendelési idejében várja a betegeket. 

Fontos, hogy előtte e-mailes egyeztetés legyen!

Rendelési időn túl hétköznap 19.00‒07.00 óráig,  
munkaszüneti és ünnep  napokon egész nap 
a Budaörsi orvosi ügyelethez kell fordulni!

Budaörsi orvosi ügyelet: Tel.: 06 23/440 020
Mobil: 06 20/530 4553

2040 Budaörs, Kossuth L. u. 9. 

LENVIRÁG BÖLCSŐDE
és VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT

2094 Nagykovácsi, Kaszáló utca 12-14. 

telefonszám: 06-26-555-055; 06-30-190-9314

e-mail: lenviragbolcsode@nagykovacsi.hu

Móczár Ágnes intézményvezető

Védőnők telefonszám: +36 30 575 9469 

ideiglenesen az óvoda épületében (Kaszáló u. 16-18.), 

bejárat a főbejárattól jobbra

e-mail: vedono@nagykovacsi.hu

I. körzet Kosztoványi Éva: +36 30 302 1288

II. körzet Pálné Szondy Krisztina: +36 30 287 0486

III. körzet Baranyayné Molnár Katalin: +36 30 287 4160

IV. körzet Balatoni Lilla: +36 30 292 5160

A házi orvosok rendelési ideje
Száva u. 4.

Dr. Solynóczki Katalin háziorvos
☎ 06-30-922-6633; rendelő: 06-26-389-282
Rendelési idő: Hétfő: 8:00 ‒ 12:30
 Kedd: 14:30 ‒ 19:00
 Szerda: 10:30 ‒ 15:00
 Csütörtök: 10:30 ‒ 15:00
Dr. Sorbán András háziorvos 
☎ 06-30-212-3999; rendelő: 06-26-555-033
Rendelési idő: Hétfő: 14:00 ‒ 19:00
 Kedd: 8:00 ‒ 12:00
 Szerda: 14:00 ‒ 19:00
 Csütörtök: 8:00 ‒ 12:00
Dr. Koltay Angéla háziorvos 
☎ 06-30-587-5087; rendelő: 06-26-355-543
Rendelési idő: Hétfő: 10:00 ‒ 15:00
 Kedd: 10:00 ‒ 15:00
 Szerda: 15:00 ‒ 19:00
 Csütörtök: 8:00 ‒ 12:00
Dr. Kádár-Németh Krisztián
☎ 06-30-243-2531; rendelő: 06-26-999-415
Rendelési idő: Hétfő: 8:00 ‒ 13:00
 Kedd: 15:00 ‒ 19:00
 Szerda: 8:00 ‒ 13:00
 Csütörtök: 15:00 ‒ 19:00

Dr. Solynóczki Katalin december 27–28 között, 
Dr. Kádár-Németh Krisztián december 21.-én, 

Dr. Sorbán András december 20–21 között, 
Dr. Koltay Angéla december 27–28 között 

szabadság miatt nem rendel.
A szabadságon lévő orvos betegeinek a recept- 

igénylést a nagykovacsirendelo@gmail.com-ra írják, 
ami mindennap este 7-ig a felhőbe kerül.

Minden emailre a teljesítésre vonatkozóan válasz 
érkezik.

Helyettesítés: az aznap rendelő orvosok a saját 
rendelési idejükben és saját rendelőjükben fogadják a 

szabadságon lévő orvos betegeit.

A RENDELŐBE SZIGORÚAN CSAK ELŐZETESEN  
EGYEZTETETT IDŐPONTRA LEHET JÖNNI. 

PÉNTEKI RENDELÉS IDEJE:
december 1.  
8‒12 és 15‒19-ig Dr. Kádár-Németh Krisztián

december 8.  
8‒12 és 15‒19-ig Dr. Solynóczki Katalin

december 15.   
8‒12 és 15‒19-ig Dr. Sorbán András

december 22.   
8‒12 és 15‒19-ig Dr. Koltay Angéla

december 29.   
8‒12 és 15‒19-ig Dr. Kádár-Németh Krisztián
 

Pénteki napokon reggel 7-8 óráig  
és 12-15 óráig terjedő időszakban  

az aznap rendelő orvos látja el  
az orvosi ügyeletet, telefonos hívásra! 

Rendelési időn túl 19.00 órától  
másnap reggel 8.00 óráig,

 munkaszüneti és ünnepnapokon egész nap 
az orvosi ügyelethez kell fordulni! 

OKTÓBER 1-TŐL ÚJRA BUDAKESZIN 
AZ ORVOSI ÜGYELET!

 Amíg az Országos Mentőszolgálat át nem veszi  
Pest Vármegye településeinek az ügyeleti ellátását,
addig ismét Budakeszin működik az orvosi ügyelet.

Cím: Budakeszi Egészségügyi Központ, Fő utca 179.  
(a korábbi helyén)

Ügyelet ideje: H-P: 16-tól 8.00-ig, hétvégén: 0-24-ig, 
illetve ünnepnapokon.

A Budakeszi orvosi ügyelet telefonszáma október 1-től: 
06 23 451 920.

FOGORVOSI SZOLGÁLAT
Nagykovácsi, Száva u. 4. 

(bejárat Kossuth L. u. 58. felől)

Telefon: 06-26-355-339
Dr. Jani Ágnes  Dr. Zsigmond Lívia
Hétfő: 8.00‒14.00  Hétfő: 12.00‒18.00
Kedd: 12.00‒18.00 Kedd: 8.00‒14.00
Szerda: 10.00‒16.00 Szerda: 8.00‒14.00
Csütörtök: 12.00‒18.00 Csütörtök: 8.00‒14.00
Péntek: 8.00‒14.00 Péntek: 10.00‒16.00

Dr. Piros Zsuzsa (fogszabályozás)
Szerda: 15.00‒18.00

TŰZOLTÓSÁG – POLGÁRŐRSÉG
Készenléti Szolgálatok  
Nagykovácsi Egyesülete
Riasztás: 06-70-387-9999

ELMÜ közvilágítási 
hibabejelentés

06-80-38-39-40
Lapunkban csak azokat  

a halálozási adatokat tudjuk
közzétenni, amelyek megjelentetését  
az érintett családok kifejezetten kérik.  

Tel.: 06-26-555-009/105 mellék.

Depónia Kft. (hulladékszállítás)
Fogadó órája az Öregiskola kistermében 
Minden hónap első hétfő: 10-14 óra között.
Telefon: 06-22/507-419; 
E-mail: ugyfel@deponia.hu 

Közjegyzői elérhetőségek:
dr. Komáromi József 2092 Budakeszi, Fő utca 136. 

Telefon: 06-23-457-032
dr. Huszár Éva 2092 Budakeszi, Fő utca 186.

Telefonszáma: 06-23-451-381

NAGYKOVÁCSI 
NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT

2094 Nagykovácsi, Kossuth L. u. 61.
Elérhetőség: 

Dr. Klein Ferenc elnök 
Tel.: +36 30 950 5364; e-mail: j.ferencklein@gmail.com

Dr. Kohut József elnökhelyettes
Tel.: +36 20 989 1796; e-mail: drkohut@gmail.com

KÖRZETI MEGBÍZOTT 
Farkas Szilárd 
Elérhetőségei: 

Telefon: +36-30 653 1317
E-mail: farkasszi@pest.police.hu

Újszülöttek
November:

Luca, Márton Zoltán

HíD SZOCIÁLIS CSALÁD  
és GYERMEK-JÓLÉTI SZOLGÁLAT  

és KÖZPONT

2092 Budakeszi, Fő u. 103. • 06 23/451-147
Területi Iroda: 2094 Nagykovácsi, Pók u. 58. 

06 20/347-8712 • 06 20/235-6656
Ügyfélfogadás:

Hétfő: 12.00-16:00; Szerda: 12.00-16.00
Csütörtök: 09.00-13.00; Péntek: 09.00-13.00

DMRV Zrt.
Hibabejelentés: +36-27-511-511 (0-24.00) 

illetve az
ugyfelszolgalat@dmrvzrt.hu e-mail címen 
(ügyfélkapun keresztül is elérhető)
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Hirdetés

2094 Nagykovácsi, Kossuth Lajos utca 78. oregiskola.hu26/356-362 kozossegihaz@nagykovacsi.hu

ADVENT Nagykovácsiban
December 2. szombat

9.00–14.00 Összefogás Napja
9.00–13.00 Ünnepi díszbe öltöztetjük fenyőfüzérekkel és az adventi ablakkal 

a Tisza István teret a Kispatak Óvoda segítségével

December 3. vasárnap
10.00–13.00 Közösségi fenyőfadíszítés, daruskocsikkal a Tisza István téren

10.00–13.00 Buzás Mihály vasúti terepasztal bemutatója, adventi kézműveskedés és teaház a Faluházban
11.15 (Szentmise után) Adventi gyertyagyújtás a Német Nemzetiségi Önkormányzat 

közössége által állított betlehemi jászolnál, a Tisza István téren

December 10. vasárnap
15.00–19.00 Kézműves vásár a Tisza István téren

15.00–19.00 Német Nemzetiségi Önkormányzat Teaház sátor
16.00 Kaláka - Szabad-e bejönni ide betlehemmel?

17.00 Adventi gyertyagyújtás a betlehemi jászolnál, a Tisza István téren
17.15 Borbála-járás – Gyülekezés a jászolnál, majd a menet fáklyákkal 

a Kolozsvár téri Bányász emlékműhöz vonul, ahol megemlékező mécseseket gyújtunk
18.00 A Groβe Kowatscher Runde adventi táncos műsora, a Tisza István téren

December 17. vasárnap
15.00–19.00 Kézműves vásár a Tisza István téren

15.00–19.00 Önkormányzati Teaház sátor – Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 
kötetlen beszélgetéssel és forró teával várja Nagykovácsi lakosait.

Szaloncukor gyűjtése a rászorulók részére.
16.00 Fabula Bábszínház: Brumi és a téli álom – zenés bábjáték, az Öregiskolában

17.00 Adventi gyertyagyújtás a betlehemi jászolnál, a Tisza István téren
17.30 „Szálljatok le karácsonyi angyalok!” Adventi koncert a Linum Vocal, a Nagykovácsi Alapfokú Művészeti 

Iskola és a Református gyülekezet kórusának közreműködésével, a Római Katolikus Templomban

elyszínek: 
Öregiskola Közösségi áz és Könyvtár (Kossuth L. u. 7 .), Faluház (Tisza István tér 7.), Római Katolikus Templom és lébánia, Tisza István tér

A program- és helyszínváltoztatás jogát fenntartjuk!



Szemesy Barbara
Így karácsony közeledtével elgondolkodik az ember, hogy mit is kíván a csa-
ládjának, barátainak, szeretteinek, a közelében élőknek: kedvességet, türel-
met, örömet, figyelmet, elfogadást, megértést, együtt töltött időt, közös sü-
tés-főzést, jó beszélgetéseket, őszinte szeretetet, megbocsátást, ragaszkodást, 
egészséget, békességet, felhőtlen boldogságot. Erről szóljon a karácsony! Gon-
doskodjunk arról, hogy ezeket az apróságokat az év minden napján megadjuk 
szeretteinknek, hogy a 2024-es év egy igazán jó év lehessen mindannyiunk 
számára!
Áldott, békés, boldog karácsonyt Nagykovácsi!

Tegzes Endre
Minden advent várakozás, hogy újra és újra megszülessen bennünk a fény, 
az Istengyermek fénye. Az én szívem különleges várakozást élhet át ebben az 
adventben – karácsonyra várjuk 11. unokánkat is. Mindenkinek örömteli vá-
rakozást kívánok, egy kis figyelő csendet, békét, megállást, nyugodt, boldog, 
karácsonyi ünneplést szerettei körében.
„Szüless meg bennem, ragyogjon szívemben a fény, betlehemi csillag, bolyongó 
életem egén!
Barlang lelkem Téged arra kér: szállást itt vegyél, örök békém, örömöm Te 
legyél!”

Dr. Springer Bence
Az ünnepi időszak mindig arra emlékeztet, hogy a helyi közösségek ereje kü-
lönleges. Érdemes megállni egy pillanatra, és köszönetet mondani azoknak, 
akik mindennapjainkban részt vesznek, akik gondoskodnak rólunk és telepü-
lésünkről: az önkéntes tűzoltóknak, a faluszépítőknek, a pedagógusoknak és 
mindenkinek, aki azon dolgozik, hogy aki itt él, éljen jól. 
A karácsony az összetartozásról, a szeretetről és a megosztásról szól. Legye-
nek az ünnepi fények hírnökei annak a szeretetnek és melegségnek, amit egy-
más iránt érzünk. 
Legyen ez az ünnepi időszak az összetartozás és az egymásra való odafigyelés 
időszaka, hiszen a béke és a biztonság érzése mindannyiunk számára elen-
gedhetetlen. 
Kívánom, hogy az ünnepek varázsa átitassa otthonaikat, és hogy az új év hoz-
zon magával boldogságot, egészséget és sikereket mindnyájunknak. 

G. Furulyás Katalin
Napok óta egyre sötétebb van, a nemzetközi híreket hallgatva is elkomorul 
az ember. A szomszédban folyó öldöklő háború után egy újabb, sajnos szintén 
régi háborús tűzfészek lángban újra. Mintha nem tanulna az emberiség a tör-
ténelem megbocsáthatatlan vétkeiből. Nehéz bizakodónak lennünk, de talán 
nem lehet más utunk. Felelősségünk van a gyerekeink, unokáink, szüleink, 
közösségeink felé. Muszáj a lehetőséget és a vélhető kiutat keresni. Tenni, csi-
nálni, kitartóan. Megtalálni az örömöt mindabban, amiben lehet és érdemes. 
Lehetőség szerint a béke legalább magunkban, családjainkban, köreinkben 
meglehessen! Kívánom ezt minden nagykovácsinak, és kívánom ezt Nagyko-
vácsinak! Áldott, békés, szeretetteljes karácsonyt, ünnepeket!

Honti Zoltán
A karácsonyhoz közeledve az ember mindig átgondolja, hogy mi is történt 
ebben az évben. Képviselőként és a Készenléti Szolgálatok elnökeként szá-
momra a legfontosabb a helyi lakosság biztonsága. Az idei évben munkába 
állítottuk az új tűzoltóautónkat, és elkészült Nagykovácsi közbiztonsági ka-
merarendszere. Önkéntes csapatunk és a képviselőtestület megtesz mindent 
az itt élők biztonságáért, mert aki itt él, éljen nyugalomban, biztonságban. 
Szeretném megköszönni minden magánszemélynek és cégnek, akik kisebb 
vagy nagyobb összeggel támogatták, támogatják munkánkat.
Békés, boldog, biztonságos karácsonyt és újévet kívánok Nagykovácsi minden 
lakójának!

Kósa Emőke
„Énekelek a jéghideg folyónak, a lelkemből folyik tova, 
mint a vér, mint a könny maga. 
Énekelek a hallgatózó erdőnek, 
halak, nyulak, gombák seregének, 
Énekelek a nagylelkű napoknak, 
a nyári szellőnek, a téli szellőnek,  
a reggeleknek, az estéknek, 
a csendes esőnek, a dühödten verőnek. 
Énekelek lankáknak, csúcsnak, mezőnek, 
csalánnak, vadrózsának, szedernek. 
Énekelel, mint aki kertet művel, 
asztalt farag, 
házat épít,  
megmássza a hegyet, 
diót eszik, 
meggyújtja a tüzet. 
Mint a Jóisten, aki állatot s növényt teremt. 
Én énekelek, s dalomra táncot jár a hegy.” 
   (Irene Solá)
Tartalommal élt, szép napokat kívánok a következő évben is a nagykovácsi-
aknak. 

Nagy András
Forr a világ körülöttünk, becsüljük meg az értékes békénket!
Ne arra figyeljünk, ami elválaszt, hanem arra, ami összetart bennünket!
Meghitt és szeretetteljes ünnepeket kívánok mindenkinek!

Dr. Fegyveres Fiskál Gábor
Hiszek a gondviselésben, amelynek eredményeként sokáig nem kellett alkal-
mazkodnunk egészségügyi veszélyhelyzethez vagy a szomszédunkban zajló 
embertelen események hatásaihoz és soha ilyen meleg őszt sem éltünk meg 
még eddig. De mire tanítanak ezek a változások? A legfőbb erősségünk fel-
ismeréséhez, az alkalmazkodni tudásunk képességének a megismeréséhez. A 
veszélyhelyzet hatására összefogtunk, az energiaválság következményeként 
megtanultunk spórolni, az ősz melege pedig lehetőséget adott a hosszú csalá-
di sétákra. A közelgő ünnep alkalmával azt kívánom mindenkinek, hogy az 
egyéni élethelyzeteikre is találják meg a legjobb és a legboldogabb megoldást!

Képviselők jókívánságai a 2023. év karácsonyára


